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Lot 26 | Startpreis inkl. Aufgeld: 550 €
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VR China - 
150 Yuan 2008, Antike Schwimmer
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VR China - 



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Schweiz - senkrechter Dreierstreifen 
40 Rappen 1854/63, sitzende Helvetia,

lebhaft grünlich oliv, ungezähnt, Münchner Druck auf dünnem 
Münchner Papier, grüner Seidenfaden, Entwertung durch 
eidgenossische Raute, obere Marke links beschnitten, sonst sehr 
gute Erhaltung. Mit Fotoattest Huzanic (9/2023). Zumstein/Michel 
Nr. 26A/17 Ib, Michelwert 2200€.

Lot 1006  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 150 €

Italien - Sardinien /GOLD - 
Karl Felix 80 Lire 1829

Kratzer, Randkerbe, ss bis f. vz, ca. 25,8 g. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

Lot 2171  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

Kanada - Maple Leaf Jubiläumsedition in 
GOLD,

50/20/10/5/1 Can Dollar, gesamt ca. 59,09 Gramm fein, Farb
Aplikationen, in edlem Holzetui.

Lot 2055  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 3.200 €

BRD - 1949-2000 **

Postfrische saubere Sammlung in 3 Kobe Vordruckalben. Komplett
mit Posthorn. Gesehen wurde auch Michel Nr. 129 III PLF (ME 800€).

Lot 1424  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 500 €



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis bei 
EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

BANKNOTEN & WERTPAPIERE

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Investoren Angebote ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000

• Einzellose ab Los 2100

• Einzellose ab Los 1000

• Sammlungen ab Los 2500

• Einzellose ab Los 500



GLOSSAR

Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Polierte Platte PP Proof (PR/PF) Herstellungsverfahren, höchste 
Prägequalität, Herstellung aus 
polierten Ronden mit polierten 
Stempeln, mit hohem Druck  
geprägt.

Spiegelglanz spgl. Proof like (PL) Herstellungsverfahren, etwas  
weniger aufwendig als PP,  
Rohlinge nicht poliert, spiegelnder 
Glanz.

Stempelglanz stgl. Brilliant uncirculated 
(BU)

Münze war nicht im Umlauf und 
weist daher den vollen  
Prägeglanz auf. Bei der  
maschinellen Produktion  
entstandene Beschädigungen 
dürfen mit bloßem Auge nicht 
sichtbar sein.

vorzüglich vz. Extremely fine (EF/XF) einwandfreies Relief, geringe  
Verletzungen der Oberfläche im 
Feld toleriert, da die Münze im 
Umlauf war. Der Prägeglanz ist 
dadurch im Allgemeinen nicht 
mehr vorhanden.

Sehr schön ss. Very fine (VF) geringe Abnutzungsspuren sind 
vorhanden, sie dürfen das Relief 
aber nicht wesentlich  
beeinträchtigen. Kleinere Kratzer 
und Randunebenheiten dürfen 
erkennbar sein.

schön s. Fine (F) Abnutzung deutlich zu erkennen 
(abgegriffen) kann  
Randkerben und -dellen sowie 
deutliche Kratzer aufweisen. 
Prägungen ab 1900 sind in dieser 
Erhaltung nur in Ausnahmefällen 
sammelwürdig.

handgehoben hdg., hgh. special uncirculated In Österreich und der Slowakei 
gebräuchliche Qualitätsangabe, 
spgl. und stgl. Münzen, gleich 
nach der Prägung einzeln  
verpackt, so dass  
Beschädigungen bei der  
Verarbeitung ausgeschlossen
sind.

Münzen



unzirkuliert/ 
prägefrisch/ 
bankfrisch

unz. / prfr./ bfr. unc. Münzen mit Prägeglanz, die  
herstellungsbedingt kleine  
Beschädigungen aufweisen 
können.

Randfehler Rf. rim nick

Nachprägung NP restrike

Avers Av. obverse Vorderseite

Revers Rev. reverse Rückseite

Kursmünzensatz KMS annual coin set

Durchmesser Dm. diameter

Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Erhalt I I uncirculated (Unc) kassenfrisch

Erhalt II II extremely fine (XF, EF) leicht gebraucht

Erhalt III III very fine (VF) gebraucht

Erhalt IV IV fine (F) stark gebraucht

Erhalt V V fair (FR), poor (PR) ungenügend

Banknoten



Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Wasserzeichen Wz watermark

Ohne Wasserzeichen oWz without watermark

Block Bl souvernir sheet

Drucker(ei)zeichen DZ print sign

Großbogen GB large sheet

Kleinbogen Klb small sheet

Markenheftchen MH stamp booklet

Markenheftchenbogen MHB stamp booklet sheet

Plattenfehler PF plate error

Zusammendruck Zd se-tenant

Postfrisch ** mint never hinged 
(MNH)

postfrische  
Originalgummierung

ungebraucht * mint, hinged Ungebraucht mit  
Originalgummierung 
(Falz)

Ungebraucht, ohne 
Gummierung

(*) no mint Ungebraucht ohne 
Gummierung oder nur 
mit Teilgummierung

gestempelt O cancelled, stamped Entwertung durch 
Handstempel,  
Maschinenstempel

Gemischte Erhaltung **/ O

Gemischte Erhaltung **/ O/ *

Gemischte Erhaltung O/ *

Gemischte Erhaltung **/ *

Ersttagsblatt -/Brief ETB /FDC First Day Sheet /-Cover Ersttagsblatt oder Brief. 
Verwendung am ersten 
Tag der Ausgabe.

ungezähnt U imperforated ungezähnt, geschnitten

repariert Rep. repaired ausgebessert,  
nachgezähnt, Papier 
ergänzt, usw.

Briefmarken

Bitte beachten Sie: Kein Obligo für die Echtheit aller Stücke in Konvoluten ab einer Größe von 10.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

500 1105027 BRD /Bank Deutscher Länder - 10 DM / 20 DM 22.08.1949
davon 10 DM R/K Erhaltung III und 20 DM P/S Erhaltung III.

| FRG /'Bank Deutscher Länder' - 10 DM / 20 DM 22.08.1949 of
which 10 DM R/K VF/F condition and 20 DM P/S condition VF/F.

ohne Limit

700 1105527 Eine Notgeld-Sammlung im Album
u.a. Kultur- und Sportwoche Hamburg, Notgeldscheine Naumburg,
Schlesien, Glauchau, Lüneburgerheide, Langensalza, Ballenstadt,
Eisenach, Weimar, etc., Erhaltungsstufen meist II-IV. Bitte das Los
dringend ansehen.

| A collection of emergency money in the album, i.a. Kultur- und
Sportwoche Hamburg, Notgeldscheine Naumburg, Schlesien,
Glauchau, Lüneburgerheide, Langensalza, Ballenstadt, Eisenach,
Weimar, etc., condition grades mostly F-XF. Please look at the lot
urgently.

ohne Limit

701 1105530 Gemischtes Banknoten-Konvolut - Dt. Reich & Alle Welt im Album
u.a. Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik, Drittes Reich, DDR,
UdSSR, wie auch Israel, Frankreich, Spanien, Brasilien, etc. Diverse
Erhaltungsstufen. Bitte unbedingt das Los anschauen.

| Mixed banknotes - German Reich & All World in album, i.a. German
Empire, Weimar Republic, Third Reich, GDR, USSR, as well as
Israel, France, Spain, Brazil, etc. Various levels of preservation.
Please be sure to look at the lot.

ohne Limit

702 1106300 Kleine gemischte Banknotensammlung 19./20.Jh. -
dabei Deutschland mit Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik, Inflation,
Notgeld, weitere Länder wie Tschechoslowakei und
Österreich-Ungarn. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
durchstöbern.

| Small mixed banknote collection 19th/20th century - Germany with
German Empire, Weimar Republic, inflation, emergency money,
other countries such as Czechoslovakia and Austria-Hungary.
Preservation always different. Best browse through.

ohne Limit

703 1108803 3-teilige Zusammenstellung Banknoten BDL -
bestehend aus 1 x BDL - 50 Deutsche Mark Serie 1948, Av: Sitzende
Frau mit Ähren und Früchten, Rv: Wertangabe im Rahmen,
K2272147F. 1 x BDL - 50 Mark 9.12.1948, Av: Bartloser Mann, wohl
Jobst Planckfeldt, Rv: Kopfbildnis spiegelverkehrt, dazu ein
Segelschiff mit Kaufleuten, 84462, E.38. 1 x BDL - 100 Mark
9.12.1948, Av: Ratsherr Jacob Muffel, Rv: Kopfbildnis
spiegelverkehrt, Ausschnitt des Nürnberger Stadtbildes, 35101, H.19.
Erhalt stets IV.

| 3-piece set of banknotes BGS - consisting of 1 x BGS - 50 German
Mark series 1948, Obv: Sitting woman with ears of corn and fruits,
Rv: value indication in the frame, K2272147F. 1 x BGS - 50 Mark
9.12.1948, Obv: Beardless man, probably Jobst Planckfeldt, Rv:
Head portrait mirror-inverted, with a sailing ship with merchants,
84462, E.38. 1 x BGS - 100 Mark 9.12.1948, Av: Councillor Jacob
Muffel, Rv: Head portrait mirror-inverted, detail of the Nuremberg
cityscape, 35101, H.19. Condition always IV.

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1000 1104267 Telegramm Olympische Spiele 1936.
Gelaufenes Telegramm von der Olympiade 1936 in Berlin anlässlich
einer Silberhochzeit von Stuttgart nach Dessau, schöne Erhaltung.

| Telegram Olympic Games 1936. Used telegram from the Olympics
1936 in Berlin on the occasion of a silver wedding from Stuttgart to
Dessau, nice condition.

150,00 €

1001 1105747 Schweiz - 15 Rappen 1854/63, sitzende Helvetia, ungezähnt,
Münchner Druck,
grüner Seidenfaden, schwarze Rautenentwertung, weissrandig, oben
mit Bogenrand, Kurzattest Huzanic (2022). Zumstein/Michel Nr.
24A/15Ib.

| Switzerland - 15 centimes 1854/63, seated Helvetia, imperforated,
Munich printing, green silk thread, black lozenge cancellation, white
margins, top with margin of sheet, short certificate Huzanic (2022).
Zumstein/Michel no. 24A/15Ib.

ohne Limit

1002 1105748 Schweiz - 40 Rappen 1854/63, sitzende Helvetia, Münchner Druck
auf dünnem Münchner Papier,
ungezähnt, lebhaft gelboliv, grüner Seidenfaden, mit 2 blauen
Rautenstempeln entwertet, Randlinien rundum weissrandig,
Bogenecke oben rechts. Sehr gute Bedarfserhaltung. Fotoattest
Huzanic (9/2023). Zumstein/Michel Nr. 26Aa/17Ia, Michelwert: 1100
Euro.

| Switzerland - 40 centimes 1854/63, seated Helvetia, Munich printing
on thin Munich paper, imperforated, vivid yellow-olive, green silk
thread, cancelled with 2 blue lozenge cancels, margin lines all around
with white margins, corner of sheet upper right. Very good condition.
Photo certificate Huzanic (9/2023). Zumstein/Michel No. 26Aa/17Ia,
Michel value: 1100 Euro.

ohne Limit

1003 1105764 Schweiz - 1 Franken 1854/63, sitzende Helvetia, ungezähnt, Berner
Druck,
mittelstarkes Münchner Papier, gelber Seidenfaden, entwertet mit
Zweikreisstempel 'Lausanne 16. Jan. 60', Randlinie oben teilweise
beschnitten, ansonsten voll- bis weissrandig, unten Bogenrand.
Anbei Fotoattest Huzanic (9/2023). Zumstein/Michel Nr. 27C/18 II
Ays.

| Switzerland - 1 franc 1854/63, seated Helvetia, imperforated,
Bernese printing, medium Munich paper, yellow silk thread, cancelled
with two-circle cancel 'Lausanne Jan. 16, 60', margin line partially
trimmed at top, otherwise full to white margins, lower margin of sheet.
Attached photo certificate Huzanic (9/2023). Zumstein/Michel No.
27C/18 II Ays.

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1004 1105766 Schweiz - 1 Franken 1854/63, sitzende Helvetia, ungezähnt, Berner
Druck,
mittelstarkes Münchner Papier, schwarzer Seidenfaden, Entwertung
durch schwarze eidgenössische Raute, Randlinie unten berührt,
sonst voll- bis weissrandig, Original-Gummierung, Falz, Papier mit
leichten Gummibräunungen, Fotoattest Huzanic (9/2023).
Zumstein/Michel Nr. 27D/18 II A.

| Switzerland - 1 franc 1854/63, seated Helvetia, imperforated,
Bernese printing, medium Munich paper, black silk thread,
cancellation by black federal lozenge, margin line touched at bottom,
otherwise full to white margins, original gum, fold, paper with light
gum browning, photo certificate Huzanic (9/2023). Zumstein/Michel
No. 27D/18 II A.

ohne Limit

1005 1105769 Schweiz - 2 x 10 Rappen 1854/63, mittelblau, sitzende Helvetia,
ungezähnt, Müchner Druck,
auf Münchner Papier. Waagerechtes Paar, grüner Seidenfaden,
Rautenentwertung, unten mittig Einriß, linke Marke Falzreste,
punkthell, Kurzbefund Huzanic (2022). Zumstein/Michel Nr. 23A/14
Ib. Michelwert: 1500 Euro.

| Switzerland - 2 x 10 centimes 1854/63, medium blue, seated
Helvetia, imperforated, Munich printing, on Munich paper. Horizontal
pair, green silk thread, lozenge cancellation, bottom center tear, left
stamp fold remnants, spot bright, Kurzbefund Huzanic (2022).
Zumstein/Michel no. 23A/14 Ib. Michel value: 1500 Euro.

ohne Limit

1006 1105776 Schweiz - senkrechter Dreierstreifen 40 Rappen 1854/63, sitzende
Helvetia,
lebhaft grünlich oliv, ungezähnt, Münchner Druck auf dünnem
Münchner Papier, grüner Seidenfaden, Entwertung durch
eidgenossische Raute, obere Marke links beschnitten, sonst sehr
gute Erhaltung. Mit Fotoattest Huzanic (9/2023). Zumstein/Michel Nr.
26A/17 Ib, Michelwert 2200€.

| Switzerland - vertical strip of three 40 centimes 1854/63, seated
Helvetia, vivid greenish olive, imperforated, Munich printing on thin
Munich paper, green silk thread, cancellation by Confederation
lozenge, upper stamp trimmed left, otherwise very good condition.
With photo-certificate Huzanic (9/2023). Zumstein/Michel No. 26A/17
Ib, Michel value 2200€.

150,00 €

1007 1105781 Schweiz - 20 Rappen 1854/63, sitzende Helvetia, ungezähnt, Berner
Druck,
auf dünnem Papier, 20 Rappen als Einzelfrankatur auf
Briefausschnitt, grüner Seidenfaden, schwarze Rautenentwertung,
links beschnitten, sonst weissrandig. Mit Kurzattest Huzanic (2022).
Zumstein/Michel Nr. 25F/16 IIAzm.

| Switzerland - 20 centimes 1854/63, seated Helvetia, imperforated,
Bernese printing, on thin paper, 20 centimes as single franking on
cover, green silk thread, black lozenge cancellation, left trimmed,
otherwise white margins. With short certificate Huzanic (2022).
Zumstein/Michel no. 25F/16 IIAzm.

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1008 1108822 Schweiz - 1854/63, 2 x 10 Rappen, sitzende Helvetia, Münchner und
Berner Druck,
10 Rappen Münchener Druck, Randstück, entwertet durch blaue
Raute, rückseitig dünne Stellen, 10 Rappen Berner Duck, Entwertung
durch schwarze Raute, kleine Mängel, Michel Nummer 14Ib und
14IIAym, Zumstein 23A und B, SHNr. 23A3 und 23B1.Michelwert:
650 Euro

| Switzerland - 1854/63, 2 x 10 centimes, seated Helvetia, Munich
and Berne printing, 10 Rappen Münchener Druck, marginal piece,
canceled by blue diamond, thin spots on reverse, 10 Rappen Berner
Duck, canceled by black diamond, small defects, Michel number 14Ib
and 14IIAym, Zumstein 23A and B, SHNo. 23A3 and 23B1.Michel
value: 650 Euro.

ohne Limit

1400 1104252 Schöner Kartenbestand Übersee.
Alter Kartenbestand von 31 Karten, dabei: Japan, China, Ägypten,
Hongkong, Karten meist gelaufen.

| Beautiful card stock overseas. Old card stock of 31 cards, including:
Japan, China, Egypt, Hong Kong, cards mostly used.

200,00 €

1401 1104263 Tüte mit kleinem Sammlernachlaß
in 4 Alben und einigen Tüten. Dabei: BRD, Ausland, Weltraumalbum
aus dem Abonnement.

| Bag with small collector's estate in 4 albums and some bags. In it:
Germany, foreign countries, space album from the subscription.

ohne Limit

1402 1104265 BRD Frankatur.
Schöner Frankatur-Posten BRD von ca. 300 € im Steckbuch.

| Federal Republic of Germany franking. Beautiful franking post BRD
of about 300 € in stock book.

200,00 €

1403 1104271 Berlin 1948-1974 **
Nicht komplette Sammlung im Lindner Vordruckalbum. Dabei 1-20
geprüft, 21-34 geprüft, 64-67 geprüft, Höchstwert. Ab 1950 komplett
ohne Nr. 87.

| Berlin 1948-1974 ** Not complete collection in Lindner album of
preprinted pages. Besides, 1-20 examined, 21-34 examined, 64-67
examined, maximum value. From 1950 complete without No. 87.

250,00 €

1404 1104269 BRD 1949-1969 **
Nicht ganz komplette postfrische Sammlung im Lindner
Vordruckalbum. Posthorn mit Attest dabei.

| Federal Republic of Germany 1949-1969 ** Not quite complete mint
collection in Lindner Vordruckalbum. Proof post horn with certificate.

400,00 €

1405 1104329 BRD Frankatur 'James Rizzi'.
2 x 200 Postwertzeichen James Rizzi à 0,55 Cent. Nominalwert 220
€.

| Federal Republic of Germany franking 'James Rizzi'. 2 x 200
postage stamps James Rizzi each 0,55 Cent. Nominal value 220 €.

190,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1406 1104334 Altdeutschland **/*/O.
Umfangreiche Sammlung aus dem Borek Abonnement. Hoher
Einstandspreis.

| Old Germany **/*/O. Extensive collection from the Borek
subscription. High acquisition price.

130,00 €

1407 1104336 BRD Frankatur
in 3 Steckbüchern von 2000 - 2018. Frankaturwert über 900 €.

| Federal Republic of Germany franking in 3 plug-in books from 2000
- 2018. Franking value over 900 €.

600,00 €

1408 1104351 Berlin 1948-90 **
Komplette postfrische Sammlung in 2 Lindner Vordruckalben. Dabei
68/70, geprüft durch Lippschütz. Des Weiteren auch Michel Nr. 68 I
und Block 1 III.

| Berlin 1948-90 ** Complete MNH collection in 2 Lindner
Vordruckalben. Besides, 68/70, examined by Lippschütz.
Furthermore, Michel No. 68 I and Block 1 III.

700,00 €

1409 1104352 BRD 1949-69 **
Sehr ordentliche, komplette postfrische Sammlung mit Posthorn.

| Germany 1949-69 ** Very neat, complete MNH collection with post
horn.

400,00 €

1410 1104354 Raketenpost und Raumfahrt.
Schönes Briefe- und Markenkonvolut mit dem Thema Raketenpost
und Raumfahrt. Enthalten sind auch ein großer Teil Vignetten. Bitte
besichtigen.

| Rocket mail and space travel. Nice letters and stamps set with the
theme rocket mail and space travel. Included are also a large part
vignettes. Please visit.

150,00 €

1411 1104355 BRD Frankatur.
Konvolut an Frankatur der BRD, ca. 400 € Frankaturwert. Bitte
besichtigen.

| Federal Republic of Germany franking. Mixed franking of the
Federal Republic of Germany, about 400 € franking value. Please
visit.

250,00 €

1412 1104377 Postkarten- und Briefkonvolut.
Tüte mit mehreren hundert Karten und Briefen aus aller Welt und
Deutschland. Dabei auch Deutsches Reich. Bitte besichtigen.

| Set of postcards and letters. Bag with several hundred cards and
letters from all over the world and Germany. Thereby also German
Reich. Please visit.

ohne Limit
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1413 1104780 Deutschland - Zigarrenschachtel mit einigen hundert
Reklamemarken.
Des Weiteren auch Steuermarken, Lebensmittelkarten etc. Meist
älteres Material. Dazu eine Tüte mit Stadtpostmarken (meist
Briefstücke) um 1900. Bitte besichtigen.

| Germany - cigar box with several hundred advertising stamps.
Furthermore also tax stamps, ration cards etc. Mostly older material.
In addition, a bag of city postage stamps (mostly pieces of letters)
around 1900. Please inspect.

ohne Limit

1414 1104782 Schweiz - Feldpostmarken im Spezialalbum.
"Schweizerland wach auf - Grenzbesetzung 1914/15". Dazu eine
Mappe mit späteren Feldpostmarken mit Einheiten. Zusätzlich
frankierte und unfrankierte Briefe und Karten der Schweizer Feldpost.
Bitte besichtigen.

| Switzerland - Field post stamps in special album. " Swiss country
wake up - border occupation 1914/15". Plus a folder of later fieldpost
stamps with units. Additionally franked and unstamped covers and
cards of the Swiss fieldpost. Please view.

120,00 €

1415 1104787 Deutschland - Reklamemarken/Gedenkvignetten etc. - Mehr als 1500
Stück in 2 Alben.
Dabei auch Militär, Schiffe und Flugzeuge. Augenscheinlich vor 1945.
Teils eingeklebt, teils im Steckalbum. Bitte besichtigen.

| Germany - advertising stamps / commemorative vignettes etc. -
More than 1500 pieces in 2 albums. Besides, also military, ships and
airplanes. Probably before 1945. Partly glued in, partly in plug-in
album. Please visit.

240,00 €

1416 1105815 Bund Frankatur in 2 Alben.
Frankaturwert ca. 470 €. Bitte vor Gebotsabgabe besichtigen.

| Federal franking in 2 albums. Franking value about 470 €. Please
inspect before bidding.

300,00 €

1417 1105825 BRD - Schöner Posten Bund Frankatur in 7 Alben.
20. und 21. Jahrhundert. Frankaturwert ca. 3000 €.

| Germany - Beautiful accumulation federal franking in 7 albums. 20th
and 21st century. Franking value about 3000 €.

2.000,00 €

1418 1105832 Berlin 1948-90 **
Postfrische Sammlung von 1948-90. Nicht komplett. Es fehlen
Rotaufdruck, Stephan und Block 1. Gesehen wurde PLF 70 I,
Schwarzaufdruck, Höchstwerte geprüft. Bitte besichtigen.

| Berlin 1948-90 ** MNH collection of 1948-90. not complete. Missing
Rotaufdruck, Stephan and Block 1. Seen was PLF 70 I,
Schwarzaufdruck, maximum values checked. Please visit.

300,00 €
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1419 1106368 Deutsches Reich - 1933-1945 **
Unvollständige Sammlung mit einigen guten Marken und Sätzen.
Katalogwert ca. 900 €. Ideal zum Weitersammeln. Bitte besichtigen.

| German Empire - 1933-1945 ** Incomplete collection with some
good brands and sets. Catalog value about 900 €. Ideal for further
collecting. Please visit.

ohne Limit

1420 1106369 BRD - Frankatur.
Einsteckbuch mit ca. 300 € Frankatur. Bitte besichtigen.

| Federal Republic of Germany - franking. Stockbook with about 300
€ franking. Please visit.

200,00 €

1421 1106370 Alle Welt - Sammlung.
Tüte mit Nachlasssammlung in 11 Steckalben. Bitte vor
Gebotsabgabe besichtigen.

| All world - collection. Bag of estate collection in 11 plug-in albums.
Please visit before bidding.

ohne Limit

1422 1106373 China - Kleines Album 1970/80.
Kleines postfrisches Konvolut im Einsteckbuch. Katalogwert ca. 420
€. Bitte besichtigen.

| China - Small album 1970/80. Small MNH convolute in stockbook.
Catalog value approx. 420 €. Please visit.

ohne Limit

1423 1106379 Alliierte Besetzung - SBZ Bogenposten, postfrisch 1947-49.
Für den Spezialisten. Bogenposten, meist mehrfach, von z.B. Michel
Nr. 941/42, 965/66, 967/68. SBZ Thüringen 162-65. Mit vielen DV.
Nach Plattenfehlern nicht durchsucht. Bitte besichtigen!

| Allied occupation - SBZ sheet lot, mint 1947-49. For the specialist.
Sheet lot, mostly multiple, of e.g. Michel No. 941/42, 965/66, 967/68.
SBZ Thuringia 162-65. With many DV. Not searched for plate errors.
Please visit!

200,00 €

1424 1106383 BRD - 1949-2000 **
Postfrische saubere Sammlung in 3 Kobe Vordruckalben. Komplett
mit Posthorn. Gesehen wurde auch Michel Nr. 129 III PLF (ME 800
€).

| Germany - 1949-2000 ** MNH clean collection in 3 Kobe
Vordruckalben. Complete with post horn. Also seen Michel No. 129
III PLF (ME 800 €).

500,00 €

1425 1106385 Österreich - 1945-2001 **
Postfrische Sammlung in 2 Kobe Alben mit einigen guten Werten und
Seiten. Ohne Grazer Aufdruck. Bitte besichtigen.

| Austria - 1945-2001 ** MNH collection in 2 Kobe albums with some
good values and pages. Without Graz overprint. Please visit.

100,00 €
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1426 1108053 BRD - Frankatur im kleinen Karton.
Mit ca. 1200 € Frankatur. Bitte besichtigen.

| Germany - franking in small box. With approx. 1200 € franking.
Please view.

700,00 €

1427 1108080 Vatikan 1965-2012 **
Sehr schöne Sammlung aus dem Abo in 4 Lindner-Vordruckalben
und 2 Steckbüchern. Gerne besichtigen.

| Vatican 1965-2012 ** Very nice collection from the subscription in 4
Lindner pre-printed albums and 2 stockbooks. Please feel free to
view.

200,00 €

1428 1108081 BRD Frankatur.
In 5 Alben mit ca. 1200 € Frankaturwert. Gerne besichtigen.

| BRD franking. In 5 albums with approx. 1200 € franking value.
Please feel free to view.

600,00 €

1429 1108090 BRD Frankatur 2000-2016.
Posten Frankatur BRD von über 500 € Frankaturwert.

| German Federal Republic franking 2000-2016. Item franking
Germany of over 500 € franking value.

350,00 €

1430 1108092 DDR 1949-1980 O
Komplette gestempelte Sammlung in 4 Lindner-Vordruckalben. Dabei
auch Marx-Blöcke gestempelt.

| East Germany 1949-1980 O. Complete used collection in 4
Lindner-form albums. Also Marx blocks used.

300,00 €

1431 1108093 Deutschland 1939-45 **/O
Vordruckalben mit Marken aus dem Dritten Reich, Französische
Zone und Aliierte Besatzung. Dabei guter Teil Französische Zone.

| Germany 1939-45 **/O Illustrated albums with stamps from the
Third Reich, French Zone and Allied Occupation. Including a good
part French Zone.

100,00 €

1432 1108094 BRD 1949-84 **
Komplette postfrische Sammlung in 2 Lindner-Vordruckalben. 90iger
Posthorn Gummi unfrisch. Gerne besichtigen.

| Germany 1949-84 ** Complete mint collection in 2 Lindner albums.
90s Posthorn gum mint. Please visit.

350,00 €

1433 1108096 BRD, Berlin, DDR **
Ordner mit auch Erstausgaben von Berlin, BRD, Bund. Dabei z. B.
Schwarzaufdruck, Goethe Satz, Währungsgeschädigte von Berlin.
Bitte besichtigen.

| FRG, Berlin, GDR ** folder with also first issues of Berlin, FRG,
Bund. Including e.g. black overprint, Goethe set, currency damaged
from Berlin. Please inspect.

200,00 €
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1434 1108098 Deutschland - Interessanter Ordner mit großen Steckkarten,
dabei Drittes Reich, Alliierte Besatzung, Französische Zone. Sicher
einiges zu entdecken. Dazu 1 Karton mit Belegen und Ganzsachen.
Bitte besichtigen.

| Germany - Interesting folder with large stockcards, including Third
Reich, Allied Occupation, French Zone. Certainly a lot to discover.
Plus 1 box with covers and postal stationery. Please inspect.

120,00 €

1435 1108100 Berlin 1948-90 **
Qualitativ hochwertige Sammlung komplett von 1948-90.
Schwarzaufdruck geprüft, Rotaufdruck, Stephan, Bauten, Block 1 alle
mit Attest. Gesehen wurden auch PLF 40 I, 63 I. In 2
Lindner-Vordruckalben.

| Berlin 1948-90 ** High quality collection complete from 1948-90.
black overprint expertized, red overprint, Stephan, buildings, block 1
all with attestation. Also seen were PLF 40 I, 63 I. In 2 Lindner
pre-printed albums.

700,00 €

1436 1108101 BRD 1948-1980 **
Sehr saubere postfrische Sammlung in 2 Lindner-Vordruckalben.
Gesehen wurde auch PLF 142I. Posthorn mit Attest.

| Germany 1948-1980 ** Very clean mint collection in 2 Lindner
albums. Also seen was PLF 142I. posthorn with attestation.

600,00 €

1437 1108102 DDR 1949-1969 **
Postfrische komplette Sammlung in 2 Linder-Ringbindern.

| East Germany 1949-1969 ** Mint complete collection in 2 Linder
ring binders.

350,00 €

1438 1108181 Großbritannien Nr. 1 O + Brief.
3 x die erste Briefmarke der Welt. Großbritannien 'Black Penny'. Alle
leicht angeschnitten, aber noch in guter Qualität. 1 x auf Brief mit
rotem Malteser-Stempel. Gerne besichtigen.

| Great Britain No. 1 O + letter. 3 x the first stamp in the world. Great
Britain 'Black Penny'. All slightly cut, but still in good quality. 1 x on
letter with red Maltese cancel. Please feel free to view.

130,00 €

1439 1109009 BRD Frankatur 2008-2022
Schöner Posten BRD Frankatur von ca. 930 € in 3
Deutschland-Klassik-Alben von 2008-2022.

| BRD franking 2008-2022. Nice lot BRD franking of approx. 930 € in
3 Germany classic albums from 2008-2022.

600,00 €
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1440 1109011 Saarland 1947-1949 **
Fast komplette Sammlung mit Freimarken I bis auf Mi-Nr. 230 I und
235 I. 227 I und 234 I mit Kurzattest. Es fehlen weiterhin noch die
Mi-Nr. 267/70. Sonst komplett auch mit Blöcken. Diese erwähnten
Attests sind von Geigle. Katalogwert ca. 4200 €.

| Saarland 1947-1949 ** Almost complete collection with postage
stamps I except for Mi-No. 230 I and 235 I. 227 I and 234 I with short
certificate. The Mi-No. 267/70 are still missing, otherwise complete
also with blocks. These mentioned attests are from Geigle. Catalog
value approx. 4200 €.

450,00 €

1441 1109013 BRD 1949-1974 **
Komplette postfrische Sammlung im Borek Vordruckalbum. Dabei
Posthorn mit Attest Schlegel. Auch andere Ausgaben geprüft. Gerne
besichtigen.

| Germany 1949-1974 ** Complete mint collection in Borek
Vordruckalbum. Including Posthorn with certificate Schlegel. Also
other issues examined. Gladly visit.

500,00 €

1442 1109024 Türkei */O
Sehr gehaltvoller Posten auf 27 Blättern. Dabei sehr gute
Anfangswerte wie Michel Nr. 174, Sultanreise Aufdruck Salonique,
229/44, 246/50, 252/58 und weitere gute Ausgaben. Da die
Aufdrucke sehr fälschungsgefährdet sind, ist das Angebot ohne
Obligo der Aufdrucke. Katalogwert ca. 6000 €. Nicht geprüft auf
Zähnungen. Wir bitten um eingehende Besichtigung!

| Turkey */O Very rich lot on 27 sheets. Including very good initial
values such as Michel No. 174, Sultanreise overprint Salonique,
229/44, 246/50, 252/58 and other good issues. Since the overprints
are very prone to forgery, the offer is without obligo of the overprints.
Catalog value approx. 6000 €. Not examined for perforations. We ask
for detailed inspection!

400,00 €

1443 1109131 BRD Frankatur
Einsteckbuch mit ca. 720€ Frankatur.

| BRD franking, Stockbook with approx. 720€ franking.

450,00 €

1444 1109140 Deutsches Reich, Böhmen u. Mähren, AD */O/**
Altes Leuchtturm Album mit Deutschem Reich ab 1872 - 1945 meist
gestempelt mit guten Sätzen und Blöcken, oft komplette Jahrgänge.
Dann Böhmen und Mähren mit Michel Nr. 1-19 gestempelt. Im
Anschluss Altdeutschland Baden, Bayern. Bitte unbedingt
besichtigen.

| German Reich, Bohemia and Moravia, AD */O/**, Old lighthouse
album with German Reich from 1872 - 1945 mostly used with good
sets and souvenir sheets, often complete years. Then Bohemia and
Moravia with Michel No. 1-19 used. In the connection old Germany
Baden, Bavaria. Please be sure to view.

200,00 €
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1445 1109143 Altes Schaubek Album + England
Altes dickes Schaubek Album mit sehr interessantem Inhalt ab
Amerika. Eine Besichtigung ist notwendig, da eine vollständige
Aufzählung nicht möglich ist. Gute Ausgaben der USA, Deutschem
Reich, Italien.

| Old Schaubek album + England, old thick Schaubek album with
very interesting contents from America onwards. An inspection is
necessary as a complete listing is not possible. Good issues of the
USA, German Reich, Italy.

150,00 €

1447 1109153 Schweiz 1843-2016 O
Gestempelte Sammlung in 5 Leuchtturm Vordruckalben. Anfänge
etwas spärlich besetzt, ab ca. 1963 - 2016 wohl fast komplett. Hoher
Katalogwert.

| Switzerland 1843-2016 O, used collection in 5 lighthouse albums.
Beginnings somewhat sparsely occupied, from about 1963 - 2016
probably almost complete. High catalog value.

200,00 €

1448 1109180 BRD Frankatur
4 Einsteckbücher der Jahre 1993 - 2012. Frankaturwert ca. 600€.

| BRD franking, 4 stockbooks of the years 1993 - 2012. franking value
approx. 600€.

300,00 €

1449 1109182 Österreich 1850 - 2018 O
Gestempelte Sammlung in 4 Leuchtturm Bindern. Anfänge wenig
besetzt, ab ca. 1968 - 2018 wohl fast komplett. Hoher Katalogwert.

| Austria 1850 - 2018 O, used collection in 4 lighthouse binders.
Beginnings little occupied from approx. 1968 - 2018 probably almost
complete. High catalog value.

200,00 €

1450 1109183 BRD 1981 - 2018 **
BRD Postfrisch in 3 Leuchtturm Vordruckalben mit ca. 900€
Frankatur.

| BRD 1981 - 2018 **, BRD mint in 3 lighthouse pre-printed albums
with approx. 900€ franking.

500,00 €

1451 1109184 BRD . Berlin */O/**
2 Sammlungen in Leuchtturm Vordruckalben. BRD 1949 - 1970
gestempelt komplett, ab 1971 - 1980 komplett postfrisch. Berlin 1948
- 1970 nicht komplett, aber gute Anfangswerte. Ab 1971 - 1990
komplett postfrisch.

| BRD . Berlin */O/**, 2 collections in lighthouse albums. BRD 1949 -
1970 used complete, from 1971 - 1980 complete mint. Berlin 1948 -
1970 not complete, but good initial values. From 1971 - 1990
complete mint.

200,00 €
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1800 1104376 Sammlernachlass im Karton.
Bananenkarton mit einer Einlieferung von einem Sammler. Meist
Ware aus dem Abonnenement mit den Ländern DDR, BRD, Vereinte
Nationen, Israel und Europa. Noch in Original-Tüten. Weiterhin BRD /
Berlin Bögen und Teilbögen der Freimarken Burgen und Schlösser,
sowie Industrie und Technik. Dabei auch Frankatur Bund in 2
Jahrbüchern. Wir bitten um eine eingehende Besichtigung vor
Gebotsabgabe.

| Collector's estate in box. Banana box with a consignment from a
collector. Mostly goods from the Abonnenement with the countries of
East Germany, West Germany, United Nations, Israel and Europe.
Still in original bags. Furthermore Federal Republic of Germany /
Berlin sheets and partial sheets of postage stamps castles and
palaces, as well as industry and technology. In addition, franking
Bund in 2 yearbooks. We ask for a detailed inspection before bidding.

ohne Limit

1801 1104798 Deutschland und Übersee - Siegelmarken in 4 Alben und einer
Schachtel mit mehr als 1000 Stücken.
Die Alben sind meist aufbereitet mit einer Einleitung und Gliederung
nach den Behörden, Konsulaten und Sachgebieten. Dabei sind auch
reichlich Siegelmarken von Konsulaten in Übersee. Beispielsweise
'Consulat des norddeutschen Bundes in Singapore', von Konsulaten
in Hankau, Zanzibar, Swatow, Padang, Papeete usw. Dazu etwas
Steuermarken und Briefausschnitte. Bitte vor Gebotsabgabe
besichtigen!

| Germany and overseas - seal stamps in 4 albums and a box with
more than 1000 pieces. The albums are mostly prepared with an
introduction and classification according to the authorities, consulates
and subject areas. There are also plenty of seal stamps from
overseas consulates. For example, 'Consulate of the North German
Confederation in Singapore', from consulates in Hankau, Zanzibar,
Swatow, Padang, Papeete, etc. Plus some tax stamps and letter
clippings. Please inspect before bidding!

260,00 €

1802 1104810 Alle Welt - Briefe und Karten.
Mit Ganzsachen, Feldpost, Einschreiben, Zensur usw. Teils etwas
unterschiedlich erhalten, jedoch Fundgrube für den Spezialisten. Bitte
vor Gebotsabgabe besichtigen.

| All the world - letters and cards. With postal stationary, field post,
registered mail, censorship, etc. Partly somewhat differently
preserved, but treasure trove for the specialist. Please inspect before
bidding.

ohne Limit

1803 1104812 Alle Welt - Circa 600 Ansichtskarten, überwiegend vor 1945.
Dabei auch etwas Kitsch und Glückwünsche, sowie Lithokarten und
Feldpost, teilweise philatelistisch interessant. Bitte besichtigen.

| All World - About 600 postcards, mostly before 1945. Also some
kitsch and congratulations, as well as litho cards and field post, partly
philatelically interesting. Please visit.

120,00 €
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1804 1109948 Liechtenstein Kleinbögen 1957-2013 **
Herrliche postfrische Kleinbogensammlung ab 1957 in 15
Vordruckalben. Ab ca. 1978 komplett bis 2013. Frankaturwert ca.
13.000 Franken. Nur für Selbstabholer!

| Liechtenstein miniature sheets 1957-2013 ** Magnificent mint
miniature sheet collection from 1957 in 15 pre-printed albums. From
approx. 1978 complete to 2013. franking value approx. 13,000 francs.
For self-collection only!

1.500,00 €

2000 1104990 BRD - 170 x 10 DM ex 1997/2001 (davon 73 x ex 1998/2001), auf 3
Tableaus,
meist Stempelganz Erhaltung.

| FRG - 170 x 10 DM ex 1997/2001 (of which 73 x 1998/2001), on
three tableaux, mostly uncirc. condition.

1.150,00 €

2001 1105011 BRD - 53 x 10 DM ex 1998/2001, SILBER,
gut 615 Gramm fein, auf einem Lindner Tableau. Hinweis: 18 Felder
sind doppelt belegt.

| FRG - 53 x 10 DM ex 1998/2001, SILVER, good 615 grams fine, on
a Lindner tableau. Note: 18 fields are duplicated.

380,00 €

2002 1105588 Österreich /GOLD-Lot Franz Josef I. mit insges. ca. 58g Feingold
in Form von 1x 100 Kronen 1915/NP, f. vz und 2x 4 Dukaten
1915/NP, ss-vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria /GOLD-Lot Franz Josef I. with altogether approx. 58g fine
gold in form of 1x 100 crowns 1915/restrike, almost XF and 2x 4
ducats 1915/restrike, VF-XF. Tax exempt according to § 25c UStG.

3.400,00 €

2003 1105592 Südafrika-Investmentlot /GOLD - Insges. ca. 162,8 g Feingold
in Form von 5x 1 Unze Krügerrand, davon Jg. 1973 / 1976 (2x) / 1977
/ 1979. Dabei 1 x 2 Rand 1974. Unterschiedliche Erhaltungsstufen,
meist ss - vz, teils fleckig bzw. Fingerfett. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| South Africa Investment lot /GOLD - Insges. approx. 162.8 g fine
gold in the form of 5x 1 ounce Krugerrand, of which 1973 / 1976 (2x) /
1977 / 1979. 1 x 2 Rand 1974. Different levels of condition, mostly VF
- XF, partly spotted or finger grease. Tax exempt according to § 25c
UStG.

9.500,00 €

2004 1106399 GOLDbarren – 8 x 20 g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Hersteller
Bank Leu/Essayeur Fondeur.
Je luftdicht im Blister verschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| GOLD bar - 8 x 20 g GOLD fine, gold bar minted, manufacturer
Bank Leu/Essayeur Fondeur. Each sealed airtight in blister, tax
exempt according to § 25c UStG.

10.000,00 €



- Seite 14 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2005 1107287 Goldlot - Mexiko mit 5 x Münzen, insg. ca. 29,6 g Feingehalt
in Form von 20 Ps 1959, 10 Ps 1959, 5 Ps 1955, 2,5 Ps 1945, 2 Ps
1945. Erhaltungsstufen meist vz bis f. stgl., davon 10 Ps. mit
Kratzern. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Gold lot - Mexico with 5 x coins, in total approx. 29,6 g fineness in
the form of 20 Ps 1959, 10 Ps 1959, 5 Ps 1955, 2,5 Ps 1945, 2 Ps
1945, mostly VZ to almost FDC, thereof 10 Ps. with scratches. Tax
exempt according to § 25c UStG.

1.700,00 €

2006 1107333 BRD Gold Set 6 x 20€ "Deutscher Wald" -
bestehend aus 6 x 20€ der Jahre 2010-2015,
Eiche/Buche/Fichte/Kiefer/Kastanie/Linde, Erhalt stets mind. vz-stgl.,
z.T. minimalste Oxidationsflecken, Kratzer, Flecken, je 1/8 Unze Gold
fein, Zertifikate anbei. Im Originaletui.

| FRG Gold Set 6 x 20€ "German Forest" - consisting of 6 x 20€ of
the years 2010-2015, oak/beech/spruce/pine/chestnut/lime, condition
always at least EF-BU, partly minimal oxidation spots, scratches,
stains, each 1/8 oz gold fine, certificates enclosed. In original case.

1.400,00 €

2007 1107338 5 x BRD/ GOLD - 1 DM 2001 A/D/F/G/J, Zum Abschied der DM,
fast prfr., minimale Oxidationsflecken, je 12g Gold fein, verkapselt.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 5 x FRG/ GOLD - 1 DM 2001 A/D/F/G/J, Farewell to the DM, almost
MS, minimal oxidation spots, each 12g gold fine, encapsulated. Tax
exempt according to §25c UStG.

3.500,00 €

2008 1107342 3 x BRD/Gold - 50€ der Jahre 2018/ 2019/2020,
Kontrabass/Hammerflügel/Orchesterhorn,
Erhalt stets fast prfr., 1 x Oxidationsfleck, je 1/4 Unze Gold fein. Im
Originaletui, mit Zertifikat. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 3 x FRG/Gold - 50€ of the years 2018/ 2019/2020, double
bass/fortepiano/orchestral horn,condition each almost mint state, 1 x
oxidation spot, each 1/4 oz gold fine. In original case, with certificate.
Tax exempt according to §25c UStG.

1.400,00 €

2009 1107353 BRD/Gold - 50 € 2017/F, Lutherrose,
fast prfr.,1/4 Unze Gold fein, im Originaletui mit Zertifikat.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| FRG/Gold - 50 € 2017/F, Luther rose, almost MS, 1/4 oz fine gold,
in original case with certificate. Tax exempt according to §25c UStG.

460,00 €

2018 1107377 BRD - GOLD-Lot mit 3 x 100 € 2005-A / 2007-J / 2008-A, stgl.
jeweils gekapselt, in Original.-Etui mit Zertifikat. Insgesamt Feingold
ca. 46,65g, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| BRD - GOLD-Lot with 3 x 100 € 2005-A / 2007-J / 2008-A. FDC
each encapsulated, in original case with certificate. Total fine gold
approx. 46,65g, tax-exempt according to § 25c UStG.

2.800,00 €
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2019 1107470 5 x BRD/GOLD - 20€ der Jahre 2016/2017/2018/2019/2020,
Nachtigall/Pirol/Uhu/Wanderfalke/Weißstorch, Erhalt stets
unterschiedlich, mind. jedoch vz-stgl., je 1/8 Unze Gold fein.
Verkapselt, stets mit Zertifikat.

| 5 x FRG/GOLD - 20€ of the years 2016/2017/2018/2019/2020,
nightingale/irol/goshawk/peregrine falcon/white stork, condition
always different, but at least EF-BU, 1/8 oz. fine gold each.
Encapsulated, always with certificate.

1.200,00 €

2020 1107528 10 x Österreich/GOLD - 20 Kronen 1915/NP, Franz Joseph,
Erhalt stets verschieden, je 6,09g Gold fein. Insg. 60,9g Gold fein.

| 10 x Austria/GOLD - 20 crowns 1915/NP, Franz Joseph, condition
always different, each 6.09g fine gold. In total 60.9g fine gold.

3.400,00 €

2021 1107529 10 x Österreich/GOLD - 20 Kronen 1915/NP, Franz Joseph,
Erhalt stets verschieden, je 6,09g Gold fein. Insg. 60,9g Gold fein.

| | 10 x Austria/GOLD - 20 crowns 1915/NP, Franz Joseph, condition
always different, each 6.09g fine gold. In total 60.9g fine gold.

3.400,00 €

2022 1107532 9 x Österreich/Gold - 20 Kronen 1915/NP, Franz-Joseph,
Erhalt stets unterschiedlich, je 6,09g Feingold. Insg. 54,81g Feingold.

| 9 x Austria/Gold - 20 crowns 1915/NP, Franz-Joseph, condition
always different, 6.09g fine gold each. In total 54.81g fine gold.

3.000,00 €

2023 1107567 4 teiliges Investmentkonvolut Australien in Gold "The Australian
Nugget" -
bestehend aus : 1 x 25 Dollars 1990, The Australian Nugget, 1/4 oz
Gold fein, 2 x 15 Dollars 1990/1992, The Australian Nugget, je 1/10
Unze Gold fein, und 1 x 5 Dollars 1992, The Australian Nugget, 1/20
oz Gold fein. Erhalt stets unterschiedlich. Steuerbefreit nach §25c
UStG.

| 4-piece investment lot Australia in gold - consisting of: 1 x 25
Dollars 1990, The Australian Nugget, 1/4 oz gold fine, 2 x 15 Dollars
1990/1992, The Australian Nugget, 1/10 ounce of fine gold each and
1 x 5 Dollars 1992, The Australian Nugget, 1/20 oz gold fine.
Condition varies. Tax exempt according to §25c UStG.|

900,00 €

2026 1107592 Silberunzen Kanada und USA –
19 x Kanada/Silber - 5 Dollars der 1980er/1990er/2000er Jahre,
Maple Leaf, je 1 oz Ag fein, insg. 19 Unzen Silber sowie 19 x USA - 1
Dollars 1980er/1990er/2000er Jahre, American Silver Eagle, je 1 oz
Ag fein, insg. 19 Unzen Silber. Dazu noch einige weitere Münzen.
Erhalt unterschiedlich. Im Münzalbum. Am besten besichtigen.

| Silver ounces Canada and USA - 19 x Canada/Silver - 5 Dollars
1980s/1990s/2000s, Maple Leaf, each 1 oz Ag fine, total 19 oz silver
and 19 x USA - 1 Dollars 1980s/1990s/2000s, American Silver Eagle,
each 1 oz Ag fine, total 19 oz silver. In addition some more coins.
Condition varies. In coin album. Best to view.

850,00 €
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2027 1107626 Goldlot /Dt. Kaiserreich - Preußen, Wilhelm II. 12 x 20 Mark
insgesamt ca. 85,8 g Feingold, Jg. 1889-A / 1891-A / 1897-A /
1898-A (2x) / 1899-A / 1902-A (2x) / 1906-A / 1909-A (2x) / 1911-A,
unterschiedliche Erhaltungsstufen, meist ss-vz, teils mit wz.
Randkerben. Dabei 1x 1/2 Mark 1907-D, s-ss.

| Gold lot / German Empire - Prussia, Wilhelm II. 12 x 20 Mark, total
approx. 85.8 g fine gold, year 1889-A / 1891-A / 1897-A / 1898-A (2x)
/ 1899-A / 1902-A (2x) / 1906-A / 1909-A (2x) / 1911-A, various states
of condition, mostly VF-XF, partly with tiny edge nicks. Including 1x
1/2 Mark 1907-D, F-VF.

4.800,00 €

2028 1107647 UdSSR /GOLD - 6 x 1 Tscherwonetz 1976
Erhaltungsstufen vz-f. stgl., davon teils mit wz. Randkerben,
insgesamt Feingold ca. 46,4 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| USSR /GOLD - 6 x 1 Chervonets 1976. Condition grades vz-f.
stegl., thereof partly with wz. tendrils, total fine gold approx. 46,4 g.
Tax exempt according to § 25c UStG.

2.600,00 €

2029 1107654 Goldlot /Südafrika mit insgesamt ca. 76,7 g Feingold
in Form von 2 x 1 Unze Krügerrand 1979, 1 x 1/4 Unze Krügerrand
1982, 1 x 1/10 Unze Krügerrand 1982, 1 x 1 Rand 1971,
Erhaltungsstufen meist vz bis f. stgl. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Gold lot /South Africa - with approx. 76.7 g fine gold in total, in the
form of 2 x 1 ounce Krugerrand 1979, 1 x 1/4 ounce Krugerrand
1982, 1 x 1/10 ounce Krugerrand 1982, 1 x 1 Rand 1971, grades
mostly XF to almost FDC, tax exempt according to § 25c UStG.

4.500,00 €

2030 1107715 GOLDLOT /Österreich, Franz Josef I. mit insg. ca. 78 g Feingold
in Form von 2x 100 Kronen, 1x 4 Dukaten und 1x 1 Dukat, je
1915/NP. Erhaltungsstufen, meist vz+, davon 4 Dukaten mit feinen
Kratzspuren. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| GOLDLOT /Austria, Franz Josef I. with a total of approx. 78 g fine
gold in form of 2x 100 crowns, 1x 4 ducats and 1x 1 ducat, each
1915/restrike. Condition grades, mostly XF +, of which 4 ducats with
fine scratch marks. Tax exempt according to § 25c UStG.

4.500,00 €

2031 1108004 Kanada 4-teiliges Investmentkonvolut in Gold -
2 x Kanada - 20 Dollars der Jahre 1989/ 1991, Maple Leaf, vz- stgl., 1
x kleiner Randfehler, je 1/2 Unze Gold fein. 1 x Kanada - 10 Dollars
1988, Maple Leaf, vz-stgl., 1/4 Unze Gold fein. 1 x Kanada - 5 Dollars
1986, Maple Leaf, vz, Oxidationsflecken, 1/10 Unze Gold fein.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Canada 4-piece gold investment lot - 2 x Canada - 20 Dollars of the
years 1989/ 1991, Maple Leaf, vz- mint, 1 x small edge flaw, each 1/2
oz gold fine. 1 x Canada - 10 Dollars 1988, Maple Leaf, mint, 1/4 oz
gold fine. 1 x Canada - 5 Dollars 1986, Maple Leaf, mint, oxidation
spots, 1/10 oz gold fine. Tax exempt according to §25c UStG.

2.500,00 €
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2032 1108173 Österreich, Franz Josef I. /GOLD - Investmentlot mit 20 x 20 Kronen
1915/NP
Erhaltungsgrad meist vz bis f. stgl. mit insgesamt Feingold ca. 121,8
g.

| Austria, Franz Josef I. /GOLD - Investment lot with 20 x 20 crowns
1915/restrike, grade of condition mostly XF to almost FDC with fine
gold approx. 121.8 g in total.

6.800,00 €

2033 1099019 Australien - 100 Dollars 1990, Koala, PLATIN,
1 Unze fein.

| Australia - 100 Dollars 1990, Koala, PLATIN, 1 ounce fine.

1.000,00 €

2034 1101862 Germania Mint/SILBER - Gewichtiges Lot! 100 x 5 Mark 'Chestnut
Leaf' 2021 zu je 1 Unze Feinsilber.
100 Unzen Silber fein! Je vz aus Stgl. Alle dazugehörigen Zertifikate
anbei.

| Germania Mint/SILVER - Heavy Lot! 100 x 5 marks 'Chestnut Leaf'
2021, each 1 ounce of fine silver. 100 ounces of silver fine! Each XF
from BU. All relevant certificates attached.

2.500,00 €

2035 1101866 Germania Mint/SILBER - Gewichtiges Lot! 100 x 5 Mark 'Germania'
2021 zu je 1 Unze Feinsilber.
100 Unzen Silber fein! Je vz aus Stgl. Alle dazugehörigen Zertifikate
anbei.

| Germania Mint/SILVER - Heavy Lot! 100 x 5 marks 'Germania'
2021, each 1 ounce of fine silver. 100 ounces of silver fine! Each XF
from BU. All relevant certificates attached.

2.500,00 €

2036 1095354 CHINA/GOLD - 500 Yuan Panda 2023,
vz., unzirkuliert, 30 Gramm Feingold, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| CHINA/GOLD - 500 Yuan Panda 2023, xf, uncirculated, 30 grams
fine gold, tax exempt according to § 25c UStG.

1.880,00 €

2037 1108364 Silberbarren - 100g Ag fein, Silberbarren gegossen, Hersteller
Heimerle+Meule,
in Originalverpackung mit Zertifikat.

| Silver bar - 100g Ag fine, cast silver bars, manufacturer
Heimerle+Meule, in original packaging with certificate.

100,00 €

2038 1108381 Silberbarren - Unity Box silver, 100 x 1g Feinsilberbarren geprägt,
Heimerle+Meule,
in Originalverpackung.

| Silver bars - Unity Box silver, 100 x 1g fine silver bars minted,
Heimerle+Meule, in original packaging.

120,00 €
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2039 1108459 Gedenkmedaillen/GOLD - "750 Jahre Berlin". 13 Stück.
Holzkassette mit 13 Gold-Gedenkmedaillen zur Geschichte Berlins
und diverse Zertifikate von MDM. 585/1000 Au. Polierte Platte. Insg.
ca. 74 g Feingold.

|Commemorative medals/GOLD - "750 years of Berlin". 13 pieces.
Wooden casket with 13 gold commemorative medals on the history
of Berlin and various certificates from MDM. 585/1000 Au. Proof.
Total approx. 74 g fine gold.

4.000,00 €

2040 1108484 Australien - 100 Dollars 2022, Jahr des Tigers, Lunar III, GOLD,
1 Unze GOLD, steuerbefreit nach §25c UStG.

| Australia - 100 Dollars 2022, Year of the Tiger, Lunar III, GOLD, 1
Ounce GOLD, tax exempt according to §25c UStG.

1.880,00 €

2041 1108499 Kanada - 5 Dollars 1992, GOLD,
1/10 Unze; steuerbefreit nach §25c UStG.

| Canada - 5 Dollars 1992, GOLD, 1/10 ounce; tax exempt according
to §25c UStG.

200,00 €

2042 1108500 Südafrika - 1/4 Krügerrand 2018, GOLD,
1/4 Unze Gold, steuerbefreit nach §25c UStG.

| South Africa - 1/4 Krugerrand 2018, GOLD, 1/4 ounce gold, tax
exempt according to §25c UStG.

480,00 €

2043 1108543 Investmentlot SILBER / 19x 50 g Silberbarren, geprägt, Hersteller:
'Credit Suisse'
insg. ca. 950 g Feinsilber, davon 13x eingeschweißt, bankenüblich
mit Tönung bzw. Belag.

| Investment lot SILVER / 19x 50 g silver bars, minted, manufacturer:
'Credit Suisse' in total approx. 950 g fine silver, of which 13x
shrink-wrapped, customary for banks with toning or coating.

620,00 €

2045 1108564 Schweiz - 6 x 20 Franken, Vreneli, 1908, 1935 (4), 1947,
ca. 34,8 Gramm, vz., steuerbefreit nach §25c UStG.

| Switzerland - 6 x 20 francs, Vreneli, 1908, 1935 (4), 1947, approx.
34,8 grams, xf, tax-exempt according to §25c UStG.

2.100,00 €

2046 1108567 Kanada - 5 Dollars 1987, Maple Leaf, GOLD,
1/10 Unze fein, steuerbefreit nach §25c UStG.

| Canada - 5 Dollars 1987, Maple Leaf, GOLD, 1/10 ounce fine, tax
exempt according to §25c UStG.

ohne Limit

2047 1108702 Kanada/SILBER - 7 x 5 Dollars Elisabeth II. zu je 1 Unze Feinsilber,
Jahrgänge 2011-2018.
Diverse Motive. vz-, ehemals Stempelglanz, teilweise Tönung
und/oder fleckig.

| Canada/SILVER - 7 x 5 Dollars Elizabeth II, each 1 ounce fine
silver, years 2011-2018. various motifs. XF-, formerly brilliant
uncirculated, partly toning and/or spotted.

150,00 €
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2048 1108829 Mexiko - 3 x 2 Pesos 1945/M, Centenario, GOLD
je 1,5 Gramm fein, 4,5 Gramm gesamt, ss/vz, steuerbefreit nach
§25c UStG.

| Mexico - 3 x 2 Pesos 1945/M, Centenario, GOLD, each 1,5 gram
fine, 4,5 gram total, vf/xf, tax exempt according to §25c UStG.

260,00 €

2049 1108835 Frankreich - GOLDhort! 73 historische 20 Francs Stücke,
ex 1851/97 (72x), sowie ein 20 Francs Stück, geprägt 1815/A unter
dem wieder eingesetzten Ludwig XVIII. ca 423 Gramm fein,
Erhaltung durchweg im Bereich ss, steuerbefreit nach §25c UStG.

| France - GOLD hoard! 73 historical 20 Francs pieces, ex 1851/97,
as well as a 20 Francs piece, minted 1815/A under the reinstated
Louis XVIII. approx. 423 grams fine, condition throughout in the vf
range, tax-exempt according to §25c UStG.

24.000,00 €

2050 1108851 GOLDLOT - Österreich mit insg. ca. 165 g Feingold
in Form von 3 x 1.000 öS 'Babenberger' 1976, vz+; 2 x 100 Kronen
1915/NP, vz; 2 x 4 Dukaten 1915/NP, ss-vz; 2 x 10 Kronen 1912/NP
& 2 x 20 Kronen 1915/NP, vz-f.stgl; 2 x 4 Florin & 1 x 8 Florin
1892//NP, vz-f.stgl.; 3 x 1 Dukat 1915/NP. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| GOLD lot - AUstria with approx. 165 g fine gold in total in form of 3 x
1,000 öS 'Babenberger' 1976, XF+; 2 x 100 Kronen 1915/restrike, XF;
2 x 4 Dukaten 1915/restrike, VF-XF; 2 x 10 Kronen 1912/restrike & 2
x 20 Kronen 1915/restrike, XF-almost FDC.; 2 x 4 Florin & 1 x 8 Florin
1892//restrike, XF-almost FDC; 3 x 1 Dukat 1915/restrike. Tax
exempt according to § 25c UStG.

9.500,00 €

2051 1108906 Mexiko /GOLD-Lot - 3x Centenarios mit insg. ca. 26,2 g Feingold
in Form von 1 x 20 Pesos 1912, vz; 10 Pesos 1906-M, vz; 1 x 5
Pesos 1955, vz+. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Mexico /GOLD lot - 3x Centenarios with a total of approx. 26.2 g fine
gold in the form of 1 x 20 pesos 1912, vz; 10 pesos 1906-M, vz; 1 x 5
pesos 1955, vz+. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.500,00 €

2052 1108929 BRD/Gold - 1 DM 2001/A, Zum Abschied der DM,
vz-stgl, Kratzer, Oxidationsflecken, 12g Gold fein, verkapselt,
steuerbefreit nach §25c UStG.

| BRD/Gold - 1 DM 2001/A, Farewell to the DM, EF-BU, scratches,
oxidation spots, 12g gold fine, encapsulated, tax-exempt according to
§25c UStG.

750,00 €

2055 1109589 Kanada - Maple Leaf Jubiläumsedition in GOLD,
50/20/10/5/1 Can Dollar, gesamt ca. 59,09 Gramm fein, Farb
Aplikationen, in edlem Holzetui.

| Canada - Maple Leaf Anniversary Edition in GOLD, 50/20/10/5/1
Can Dollar, total approx. 59.09 grams fine, color applications, in fine
wooden case.

3.200,00 €
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2100 1104999 Deutsches Reich - 6 x 2 + 6 x 5 Reichsmark, 1934/A/D/E/F/G/J,
Garnisonkirche mit Datumsangabe, J.355, J.356, ss mit Randfehlern.

| German Reich - 6 x 2 + 6 x 5 Reichsmark, 1934/A/D/E/F/G/J,
Garrison Church with date, J.355, J.356, vf. with marginal flaws.

ohne Limit

2101 1105033 Deutsches Kaiserreich / Baden - 2 Mark 1913, Großherzog Friedrich
II,
J.38, ss

| German Empire / Baden - 2 Mark 1913, Grand Duke Friedrich II, vf

120,00 €

2102 1105104 Weimarer Republik - 3 Reichsmark 'Tübingen' 1927-F (J. 328)
ss-vz, wz. Kratzer.

| Weimar Republic - 3 Reichsmark 'Tübingen' 1927-F (J. 328) VF-XF,
tiny scratches.

130,00 €

2103 1105112 Weimarer Republik - 3 Reichsmark 'Magdeburg' 1931-A (J. 347)
vz - f. stgl., feiner Kratzer.

| Weimar Republic - 3 Reichsmark 'Magdeburg' 1931-A (J. 347), XF -
almost BU, fine scratch.

120,00 €

2104 1105115 Weimarer Republik - 5 Reichsmark 'Zeppelin' 1930-G (J. 343)
vz +, feine Patina, Kratzer.

| Weimar Republic - 5 Reichsmark 'Zeppelin' 1930-G (J. 343), XF +,
fine patina, scratches.

100,00 €

2105 1105276 VR China /SILBER - 5 Yuan 1988 'Alpinskifahrer mit Schneeflocken'
PP
Olympische Spiele in Calgary, in Kapsel.

| PR China /SILVER - 5 Yuan 1988 'Alpine skier with snowflakes' PF,
Calgary Olympics, in capsule.

100,00 €

2107 1105330 Mecklenburg-Schwerin - 5 Mark 1904/A, Friedrich Franz II.,
Zur Hochzeit mit Alexandra, vz-, Kratzer, leicht berieben, Grünspan,
Tönung, Oberfläche leicht berieben, 16,68g Ag rau, J.87.

| Mecklenburg-Schwerin - 5 Mark 1904/A, Frederick Francis II, To the
wedding with Alexandra, EF-, scratches, slightly rubbed, verdigris,
toning, surface slightly rubbed, 16,68g Ag rough, J.87.

130,00 €

2108 1105352 Reuss ältere Linie - 3 Mark 1909/A, Heinrich XXIV.,
vz-, Tönung, Kratzer, leicht berieben, 16,63g Ag rau.

| Reuss older line - 3 marks 1909/A, Henry XXIV., EF-, toning,
scratches, lightly rubbed, 16.63g Ag rough.

340,00 €
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2109 1105734 China/Annam - Länglicher SILBERbarren aus der Qing-Dynastie
(1644-1911).
Hergestellt zu der Regentschaft von De Zong (regiert 1875-1908),
Silberbarren im Wert von 10 Unzen (auch: Tael, auf vietnamesisch:
Lang). Abstempelungen: Oberseite zweifach mit 光緒 Guan Xu
(Regentschaftsname des Kaisers); auch an den Längsseiten
gestempelt sowie auf der Unterseite punziert. Katalogische
Gewichtsangabe nach Mitchiner und Schroeder: zwischen 375 und
385 g. Hier: ca. 366.27 g Raugewicht, liegt jedoch noch im
Toleranzbereich; Erhaltung: starke Tönung, Korrisionspuren.

| China/Annam - Elongated SILVER ingot from the Qing Dynasty
(1644-1911). Made at the reign of De Zong (ruled 1875-1908), silver
ingot worth 10 ounces (also: tael, in Vietnamese: lang). Stampings:
Top stamped twice with 光緒 Guan Xu (regency name of the
emperor); also stamped on the long sides as well as hallmarked on
the bottom. Catalogical weight according to Mitchiner and Schroeder:
between 375 and 385 g. Here: approx. 366.27 g rough weight, but
still lies within the tolerance range; condition: strong toning, traces of
corrosion.

340,00 €

2110 1105736 China - Halbrunder SILBERbarren/Kesselpaukenbarren aus Sichuan
18./19. Jh.
Qing-Dynastie (1644-1911), auch genannt: Ag-Sycee oder
Seidenschuh; zu 10 Unzen (Tael); hier ohne Angabe des Kaisers
punziert, weshalb eine nähere Datierung nicht möglich ist. Die
Zuweisung an Sichuan ergibt sich aus der gerundeten Unterseite
(siehe: Opitz, S. 324, Abb. S. 328 links oben und Köhler-Osbahr S.
228; aber jeweils andere Stempel). Gewicht: ca. 380.15 g
Raugewicht; Erhaltung: Tönung, Korrision, fleckig und Kratzer.

| China - Half-round SILVER bar/kettle bar from Sichuan 18th/19th c.
Qing dynasty (1644-1911), also called: Ag-Sycee or Silk Shoe; at 10
ounces (taels); hallmarked here without indication of the emperor, so
closer dating is not possible. Assignment to Sichuan results from the
rounded underside (cf: Opitz, p. 324, fig. p. 328 top left and
Köhler-Osbahr p. 228; but in each case other stamps). Weight:
approx. 380.15 g rough weight; condition: toning, corrision, spotted
and scratches.

300,00 €

2111 1105835 Württemberg - 1 Kronentaler 1837, König Wilhelm,
ss, z.T. deutliche Kratzer, Tönung, berieben, Randkerben,
Randfehler, Ablagerungen, 29,36g Ag rau.

| Wurtemberg - 1 crown thaler 1837, König Wilhelm, VF, some
significant scratches, toning, rubbed, edge nicks, edge flaws,
deposits, 29.36g ag rough.

130,00 €

2112 1105944 Württemberg - 1 Kronentaler 1825, König Wilhelm,
ss-vz, Kratzer, Tönung, berieben, Grünspan, 29,36g Ag rau.

| Wurtemberg - 1 crown thaler 1825, King William, VF-EF, scratches,
toning, rubbed, verdigris, 29.36g Ag rough.

130,00 €



- Seite 22 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2113 1105969 Bayern - 1 Kronentaler 1830, Ludwig I,
ss, stark berieben, Kratzer, Grünspan, 29,53g rau.

| Bavaria - 1 Crown thaler 1830, Ludwig I, VF, heavily rubbed,
scratches, verdigris, 29.53g rough.

130,00 €

2114 1105972 Freie Hansestadt Bremen - 1 Siegestaler 1871/B,
ss-vz, Randkerben, Randfehler, Tönung, Kratzer, berieben, 17,56g
Ag rau.

| Free Hanseatic City of Bremen - 1 victory thaler 1871/B, VF-EF,
edge nicks, edge flaws, toning, scratches, rubbed, 17.56g ag rough.

130,00 €

2115 1105973 Bayern - Taler 1756, Maximilian III. Joseph,
s-ss, starke Kratzer, stark berieben, Grünspan, Tönung, 27,96g Ag
rau.

| Bavaria - Thaler 1756, Maximilian III. Joseph, F-VF, heavy
scratches, heavily rubbed, verdigris, toning, 27.96g Ag rough.

ohne Limit

2116 1106098 Deutsches Kaiserreich / Lübeck - 2 Mark 1907,
J.81, gutes ss

| German Empire / Lübeck - 2 Mark 1907, J.81, vf+

80,00 €

2117 1106256 Tschechoslowakei/Gold - 1 Dukat 1928,
Av: Tschechoslowakisches Löwenwappen, Rv: Herzog Wenceslas,
vz-, leicht berieben, Kratzer, Oxidationsfleck, 3,46g Gold rau.

| Czechoslovakia/Gold - 1 Ducat 1928, Obv: Czechoslovak lion coat
of arms, Rv: Duke Wenceslas, EF-, lightly rubbed, scratch, oxidation
spot, 3,46g gold rough.

550,00 €

2118 1106364 BRD offizielles Fifa Gedenkprägungen Set zur WM 2006 in Gold und
Silber
mit einmal 100€ 2005 zur WM in Deutschland, fast prägefrisch,eine
halbe Unze Feingold mit Zertifikat im Etui und einmal Silbermedallie
ebenfalls zur WM in Silber 25.2g rau, beides im offiziellen Fifa Etui.

| FRG official Fifa commemorative mint set for the 2006 World Cup in
gold and silver,with once 100€ 2005 for the World Cup in Germany,
almost mintstate, half an ounce fine gold with certificate in case and
once silver medallion also for the World Cup in silver 25.2g rough,
both in official Fifa case.

900,00 €

2119 1106558 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - König Karl: 3 x 2 Mark,
1876, 1877, 1888, Erhaltung J.172s/ss.

| German Empire / Württemberg - King Karl: 3 x 2 Marks, 1876, 1877,
1888, condition f./vf.

ohne Limit

2120 1106775 BRD - 50 Pfennig 'Bank deutscher Länder' 1950-G
s-ss, wz. Kratzer.

| FRG - 50 penny 'Bank deutcher Länder' 1950-G, F-VF, tiny
scratches.

100,00 €
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2121 1106776 Emirat Fujairah /SILBER - 'Apollo XII' - 10 F. Riyals 1970
spgl. Feinsilber ca. 29,5g, in Original Blister.

| Emirate of Fujairah /SILVER - 'Apollo XII' - 10 F. Riyals 1970,
proof-like. Fine silver approx. 29.5g, in original blister.

100,00 €

2122 1106784 BRD Top 5 - 5 x 5 DM Gedenkmünzen 1952 - 1964
Davon 1 x 5 Mark 'Germanisches Museum', 1952 D, vz+ mit leicher
Tönung; 1 x 5 Mark 'Friedrich Schiller', 1955 F, fast vz mit feinen
Kratzer; 1 x 5 DM 'Markgraf von Baden', 1955 G, vz+ mit feinen
Kratzern und min. Flecken; 1 x 5 DM 'Eichendorff', 1957 J, vz+ mit
wz. Kratzern, Tönung; 1 x 5 DM 'Fichte', 1964 J, f. stgl., wz. Kratzer.

| FRG Top Five - 5 x 5 DM commemorative coins 1952 - 1964 Of
which 1 x 5 Mark 'Germanisches Museum', 1952 D, XF+ with slight
toning; 1 x 5 Mark 'Friedrich Schiller', 1955 F, near XF with fine
scratches; 1 x 5 Mark 'Markgraf von Baden', 1955 G, XF+ with fine
scratches and min. spots; 1 x 5 Mark 'Eichendorff', 1957 J, XF+ with
tiny scratches, toning; 1 x 5 Mark 'Fichte', 1964 J, almost FDC, tiny
scratches.

300,00 €

2123 1107044 Dt. Kaiserreich /GOLD - Sachsen, König Albert 5 Mark 1877-E
gutes sehr schön, ca. 1,99g.

| German Empire /GOLD - Saxony, King Albert 5 Mark 1877-E, good
VF, approx. 1.99g.

150,00 €

2124 1107121 Ägypten als römische Provinz/Silber - Tetradrachme 1.Jh.v.Chr.,
Av: Kopf des Ptolemaios I. mit Diadem, Rv: Adler, PTOLEMAIOY,
ss-, berieben, Tönung, 13,3g Ag rau.

| Egypt as a Roman province/Silver - Tetradrachm 1st century BC,
Obv: Head of Ptolemy I with diadem, Rv: eagle, PTOLEMAIOY, VF-,
rubbed, toning, 13.3g Ag rough.

200,00 €

2125 1107123 Ägypten als römische Provinz/Silber - Tetradrachme 1.Jh.v.Chr.,
Av: Kopf des Ptolemaios I. mit Diadem, Rv: Adler, PTOLEMAIOY
BASILEOS, ss-vz, berieben, Tönung, Schrötlingsriss, 13,95g Ag rau.

| Egypt as a Roman province/silver - tetradrachm 1st century BC,
Obv: head of Ptolemy I with diadem, Rv: Eagle, PTOLEMAIOY
BASILEOS, VF-EF, rubbed, toning, craze, 13.95g Ag rough.

200,00 €

2126 1107423 BRD - KMS 1997/A/D/F/G/J, stempelglanz und spiegelglanz,
FRG - KMS 1997/A/D/F/G/J, BU and PL.

80,00 €

2127 1107476 Österreich/Gold - 1 Dukat 1904, Franz-Joseph,
ss-vz, zahlreiche feine Kratzer, berieben, Randkerben, 3,44g Gold
fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Austria/Gold - 1 Ducat 1904, Franz-Joseph, VF-EF, numerous fine
scratches, rubbed, edge nicks, 3.44g fine gold. Tax exempt according
to §25c UStG.

220,00 €
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2128 1107514 Antikes Griechenland - Hemidrachme 4./3.Jh.v.Chr.,
Av: Behelmter Athenakopf, Rv: Eule zwischen 2 Ölzweigen, ss,
berieben, Tönung, 2,1g Ag rau

| Ancient Greece - Hemidrachm 4th/3rd century BC, Obv: Helmeted
Athena head, Rv: Owl between 2 olive branches, VF, rubbed, toning,
2.1g Ag rough

ohne Limit

2129 1107558 Österreich /GOLD - Franz Josef I. 10 Kronen 1897
vz, feine Tönung, ca. 3,04 g Feingold. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| Austria /GOLD - Franz Josef I. 10 crowns 1897, XF, fine toning,
approx. 3.04 g fine gold. Tax exempt according to § 25c UStG.

180,00 €

2130 1107565 Gold-Lot Österreich, Franz Josef I. mit insgesamt ca. 41,45 g
Feingold
in Form von 4 x 4 Florin 1892/NP, 3 x 10 Kronen 1912/NP und 6 x 1
Dukat 1915/NP, Erhaltungsstufen meist vz bis stgl, teils mit leichter
Tönung. Bitte ansehen. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Gold Lot Austria, Franz Josef I with a total of approx. 41.45 g fine
gold in the form of 4 x 4 Florin 1892/restrike, 3 x 10 Kronen
1912/restrike and 6 x 1 Dukat 1915/restrike, mostly XF to FDC, partly
with slight toning. Please view. Tax exempt according to § 25c UStG.

2.400,00 €

2132 1107597 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen Friedrich III. 20 Mark 1888 A
Kratzer, leicht verschmutzt, ss-vz, in BW-Bank-Blister.

| German Empire /GOLD - Prussia Friedrich III. 20 Mark 1888,
VF-XF, slightly soiled, in BW-Bank blister.

420,00 €

2133 1107620 Röm. Republik/Bronze - Aes grave 4./3.Jh.v.Chr.
Av: Muschel, Rv: nicht mehr bestimmbar, eventuell Caduceus?, sg,
stark korrodiert, Oberfläche verschmutzt, 52,18g rau.

| Roman Republic/Bronze - Aes grave 4./3rd century BC, Obv: shell,
Rv: no longer determinable, possibly caduceus?, VG, heavily
corroded, surface soiled, 52.18g rough.

ohne Limit

2134 1107624 Röm. Republik - Denar 85 v.Chr./Rom, Mn. Fonteius C.f.,
Av: Apollokopf mit Blitzbündel, MN FONTEI C F, Rv: Cupido auf
Ziegenbock, 2 Dioskurenmützen, im Abschnitt Thyrsus, im Kranz, ss,
Tönung, berieben, punktuell grünliche Verfärbung, 3,51g Ag rau.

| Roman Republic - Denarius 85 B.C./Rome, Mn. Fonteius C.f., Obv:
Apollo's head with lightning bundle, MN FONTEI C F, Rv: Cupid on
billy goat, 2 Dioscuri caps, in section Thyrsus, in wreath, VF, toning,
rubbed, greenish discoloration in spots, 3.51g Ag rough.

ohne Limit
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2135 1107625 Röm. Republik - Denar 113/112 v.Chr./ Rom, P. Licinius Nerva,
Av: Romabüste mit Helm, Lanze, Schild, Mondsichel, Wertzeichen,
ROMA, Rv: Wahlszene, darüber P NERVA, ss, Kratzer und
Kerblinien, berieben, korrodiert, Tönung, 3,94g Ag rau.

| Roman Republic - Denarius 113/112 BC/ Rome, P. Licinius Nerva,
Obv: bust of Rome with helmet, lance, shield, crescent moon, value
mark, ROMA, Rv: election scene, above P NERVA, VF, scratches
and notch lines, rubbed, corroded, toning, 3.94g Ag rough.

100,00 €

2136 1107628 Röm. Republik - Denar 45 v.Chr., L. Papius Celsus,
Av: Junokopf mit Ziegenfell, Rv: Wölfin legt Ast auf Holzstoß,
daneben Adler, CELSVS III VIR,im Abschnitt L PAPIVS, ss, Kratzer,
berieben, Tönung, 3,93g Ag rau.

| Roman Republic - Denarius 45 BC, L. Papius Celsus, Obv: June's
head with goatskin, Rv: Wolf laying branch on woodpile, next to it
eagle, CELSVS III VIR,in section L PAPIVS, VF, scratches, rubbed,
toning, 3.93g Ag rough.

100,00 €

2137 1107646 Röm. Republik - Denar 75 v.Chr./Rom, C. Egnatius Maximus,
Av: Büste der Venus mit Diadem und Cupido auf der Schulter,
MAXSVMVS, Rv: Libertas mit Zepter in Biga, von Victoria bekränzt,
im Abschnitt C EGNATIVS CN F / C NN, s, berieben, Tönung, starke
Kratzer, 3,74g Ag rau.

| Roman Republic - Denarius 75 B.C./Rome, C. Egnatius Maximus,
Obv: Bust of Venus with diadem and Cupid on her shoulder,
MAXSVMVS, Rv: Libertas with sceptre in biga, wreathed by Victoria,
in section C EGNATIVS CN F / C NN, F, rubbed, toning, heavy
scratches, 3.74g Ag rough.

100,00 €

2138 1107659 Röm. Kaiserzeit - Denar 16 v.Chr., Augustus/Münzmeister L.
Mescenius Rufus,
Av: Kopf des Augustus mit Gegenstempel, Rv: Mars mit Parazonium
und Lanze auf Cippus stehend, auf Grenzstein steht: SPQR V PR RE
CAES, ss, berieben, Tönung, Schrötlingsriss, 3,81g rau.

| Roman Imperial period - Denarius 16 BC, Augustus/Mint Master L.
Mescenius Rufus, Obv: Head of Augustus with counterstamp, Rv:
Mars with parazonium and lance standing on Cippus, on boundary
stone is written: SPQR V PR RE CAES, VF, rubbed, toning, chased
crack, 3.81g rough.

130,00 €

2139 1107660 Röm. Republik - Denar 70 n.Chr./Rom, T. Vettius Sabinus,
Av: Kopf des König Tatius, SABINVS, vor dem Kinn (T)A, vor Gesicht
SC, Rv: Togatus in Biga, dahinter Ähre, oben IVDEX, im Abschnitt T
VETTIVS, s-ss, deutliche Kratzer, berieben, Tönung, 3,62g Ag rau.

| Roman Republic - Denarius 70 A.D./Rome, T. Vettius Sabinus, Obv:
Head of King Tatius, SABINVS, before chin (T)A, before face SC, Rv:
Togatus in biga, behind ear of corn, above IVDEX, in section T
VETTIVS, F-VF, distinct scratches, rubbed, toning, 3.62g Ag rough.

130,00 €
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2140 1107664 Röm. Republik - Denar 48 v.Chr./Rom, D. Postumius Albinus/ C.
Vibius Pansa,
Av:Bärtige Panmaske, C PANSA, Rv: 2 Hände im Handschlag,
Caduceus, darunter ALBINVS BRVTI F, s-ss, deutliche Kratzer,
berieben, Tönung, 3,5g Ag rau.

| Rom. Republic - Denarius 48 BC /Rome, D. Postumius Albinus/ C.
Vibius Pansa, Obv: Bearded pan mask, C PANSA, Rv: 2 hands
shaking hands, caduceus, below ALBINVS BRVTI F, F-VF, distinct
scratches, rubbed, toning, 3.5g Ag rough.

100,00 €

2142 1107666 Kanada - 75 Dollars 2007, Kanada Gans, GOLD,
mit Farbapplikationen, 12 Gramm rau, 58,33% Gold (ca. 7 Gramm
fein), PP, Verkaufszertifikat.

| Canada - 75 Dollars 2007, Canada Goose, GOLD, with colour
applications, 12 grams rough, 58.33% gold (approx. 7 grams fine),
PP, sales certificate.

400,00 €

2143 1107669 VR China - 150 Yuan 2008, Antiker Reitsport, GOLD,
999/1000, 10,37 Gramm fein, Verkaufszertifikat, PP

| PRC - 150 Yuan 2008, Antique Equestrian, GOLD, 999/1000, 10.37
grams fine, certificate of sale, Proof

600,00 €

2144 1107746 Vatikan - KMS 2007, Papst Benedikt,
1 Eurocent bis 2 Euro, im originalen Blister.

| Vatican - KMS 2007, Pope Benedict, 1 Eurocent to 2 Euro, in
original blister.

ohne Limit

2145 1107756 VR China - 150 Yuan 2008, Antike Schwimmer,
GOLD, 999/1000, 10,37 Gramm fein, Verkaufszertifikat, PP

| PR China - 150 Yuan 2008, Ancient Swimmer, GOLD, 999/1000,
10,37 gram fine, sales certificate, Proof

600,00 €

2146 1107758 Portugal - 1/4 Euro 2008, GOLD,
König Dionysos, 1/20 Unze fein (1,56 Gramm), 999/1000.

| Portugal - 1/4 Euro 2008, GOLD, King Dionysus, 1/20 ounce fine
(1.56 grams), 999/1000.

ohne Limit

2149 1107785 Römisch-Deutsches Reich - Maria Theresia 1740-1780.
"Madonnentaler".
Konv.-Taler 1763 KB, Kremnitz. 28,00 g. Dav. 1132; Eypeltauer
261a. Herinek 590. Frühwald 1063. Kl. Henkelspur, sehr schön.

|Roman-German Empire - Maria Theresa 1740-1780. "Madonna
Taler". Convention thaler 1763 KB, Kremnitz. 28.00 g. Dav. 1132;
Eypeltauer 261a. Herinek 590. Frühwald 1063. Small mount mark,
very fine.

150,00 €
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2150 1107969 BRD - Kursmünze 5 DM 1958-J
sehr schön mit Kratzern, ca. 11,1 g.

| FRG - Currenca coin 5 DM 1958-J, VF with scratches, approx. 11.1
g.

100,00 €

2152 1108012 VR China 2 x 30 Yuan 1980, Motive Reiter und Fussballspieler,
proof, 1 x leichter Fingerabdruck.

| PR China 2 x 30 Yuan 1980, motifs horseman and soccer player,
proof, 1 x some fingerprint.

100,00 €

2153 1108030 Dt. Kaiserreich /SILBER - Sachsen-Meiningen, Georg II. 5 Mark
1908-D
ca. 27,7 g, stark verschmutzt, s-ss, ca. 27,7g. J.153b.

| German Empire /SILVER - Saxony-Meiningen, George II. 5 Mark
1908-D, approx. 27.7 g, heavily soiled, F-VF, approx. 27.7 g. J.153b.

100,00 €

2154 1108045 Kaisertum Österreich - 2 Gulden Franz Joseph I., zur Silberhochzeit
des Kaiserpaars 1879.
vz-ss, geputzt, fleckig, Überreste der spiegelnden Felder, Kratzer,
circa 24.64 g rau, ca. 36 mm, Silber.

| Austrian Empire - 2 gulden Franz Joseph I, for the silver wedding of
the imperial couple 1879. XF-VF, cleaned, spotted, remains of the
reflecting fields, scratches, approx. 24.64 g rough, approx. 36 mm,
silver.

120,00 €

2155 1108180 RDR - Italien, Franz Josef II. 1 Crocione (Kronentaler) 1786-M
ca. 29,39 g, s-ss, Kratzer. KM#220.

| Roman-German Empire - Italy, Franz Josef II. 1 Crocione (Crown
Thaler) 1786-M, approx. 29.39 g, F-VF, scratches. KM#220.

ohne Limit

2156 1108190 Tschechoslowakei /GOLD - 1 Dukat 'St. Wenzel' 1936
ca. 3,5 g, ss bis f. vz, Verkrümmung durch 2 Druckstellen.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Czechoslovakia /GOLD - 1 Ducat 'St. Wenceslas' 1936, approx. 3.5
g, VF to almost XF, Warping due to 2 pressure points. Tax exempt
according to § 25c UStG.

200,00 €

2157 1091952 Kamerun/Silber - 1000 Francs CFA 2017, Giant Panda, Golden
Enigma Edition,
PL, 1 kg Feinsilber, veredelt mit Schwarz-Ruthenium und
Teilvergoldung. Limitierte Auflage Nr. 202/750. In edler Holzschatulle
mit Zertifikat.

| Cameroon/Silver - 1000 Francs CFA 2017, Giant Panda, Golden
Enigma Edition, PL, 1 kg fine silver, refined with black ruthenium and
partial gold plating. Limited edition No. 202/750. In fine wooden box
with certificate.

1.000,00 €
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2158 1108395 VR China - 35 Yuan 1979, UNICEF Jahr des Kindes,
PP

| PR China - 35 Yuan 1979, UNICEF Year of the Child, proof

200,00 €

2159 1100792 Südafrika/Gold - 1 Krügerrand 1967,
vz-stgl., Kratzer, Fingerabdruck, leicht verschmutzt, 1 Unze Gold fein.
Im Originaletui "50 Jahre Krügerand 1967-2017" mit Zertifikat.

| South Africa/Gold - 1 Krugerrand 1967, EF-BU, scratches,
fingerprint, slightly soiled, 1 ounce gold fine. In the original case "50
Years Krugerrand 1967-2017" with certificate.

2.400,00 €

2160 1108550 Österreich /GOLD - Franz Josef I. 20 Kronen 1895
mit Kratzern, ss bis f. vz., wz. Rf., ca. 6,78 g.

| Austria /GOLD - Franz Josef I. 20 crowns 1895 with scratches, VF
to almost XF, tiny edge error, approx. 6.78 g.

360,00 €

2161 1108554 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm I. 2 x 20 Mark 1873-B /
1873-C
Jaeger 243, jeweils sehr schön, teils verschmutzt.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. 2 x 20 Mark 1873-B /
1873-C, Jaeger 243, each very fine, partly soiled.

850,00 €

2162 1108613 Dt. Kaiserreich /GOLD - Bayern, Ludwig II. 20 Mark 1872-D
ss -, minimalst verschmutzt, Kratzer, wz. Randkerbe, ca. 7,95 g.
Jaeger 194

| German Empire /GOLD - Bavaria, Ludwig II. 20 Mark 1872-D, VF -,
minimally soiled, scratches, tiny edge nick, approx. 7,95 g. Jaeger
194

420,00 €

2163 1108615 Dt. Kaiserreich /GOLD - Bayern, Ludwig II. 20 Mark 1874-D
fast vz, minimalst verschmutzt, Avers mit etwas Belag, wz.
Randkerbe, ca. 7,96 g. Jaeger. 197

| German Empire /GOLD - Bavaria, Ludwig II. 20 Mark 1874-D, near
XF, minimally soiled, obverse with some wear, tiny edge nick, approx.
7,96 g. Jaeger. 197

420,00 €

2164 1108635 Dt. Kaiserreich /GOLD - Baden, Friedrich I. 10 Mark 1876-G
s-ss, ca. 3,95 g. Jaeger Nr. 186

| German Empire /GOLD - Baden, Friedrich I. 10 Mark 1876-G, F-VF,
approx. 3.95 g. Jaeger Nr. 186.

220,00 €

2165 1108637 Dt. Kaiserreich /GOLD - Baden, Friedrich II. 10 Mark 1910-G
gereinigt, s-ss, ca. 3,97 g. Jaeger Nr. 191

| German Empire /GOLD - Baden, Friedrich II. 10 Mark 1910-G,
cleared, F-VF, approx. 3,97 g. Jaeger no. 191

220,00 €
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2166 1108638 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Friedrich III. 10 Mark 1888-A
vz, minimalst verschmutzt, ca. 3,98 g. Jaeger Nr. 247

| German Empire /GOLD - Prussia, Friedrich III. 10 Mark 1888-A, XF,
minimally soiled, approx. 3.98 g. Jaeger no. 247.

220,00 €

2167 1108642 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm II. 10 Mark 1901-A
ss -, verschmutzt, ca. 3,98 g. Jaeger Nr. 251

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 10 Mark 1901-A, VF -,
soiled, approx. 3.98 g. Jaeger no. 251

220,00 €

2168 1108644 Dt. Kaiserreich /GOLD - Sachsen, Johann 10 Mark 1873-E
ss -, verschmutzt, ca. 3,9 g. Jaeger Nr. 257

| German Empire /GOLD - Saxony, Johann 10 Mark 1873-E, VF -,
soiled, approx. 3.9 g. Jaeger no. 257

220,00 €

2169 1108645 Dt. Kaiserreich /GOLD - Sachsen, Albert 10 Mark 1888-E
ss +, verschmutzt, ca. 3,94 g. Jaeger Nr. 261

| German Empire /GOLD - Saxony, Albert 10 Mark 1888-E, VF +,
soiled, approx. 3.94 g. Jaeger no. 261

220,00 €

2170 1108646 Dt. Kaiserreich /GOLD - Württemberg, Karl 10 Mark 1873-E
ss -, verschmutzt, ca. 3,94 g. Jaeger Nr. 289

| German Empire /GOLD - Wuerttemberg, Karl 10 Mark 1888-E, VF -,
soiled, approx. 3.94 g. Jaeger no. 289

220,00 €

2171 1108654 Italien - Sardinien /GOLD - Karl Felix 80 Lire 1829
Kratzer, Randkerbe, ss bis f. vz, ca. 25,8 g. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| Italy - Sardinia /GOLD - Charles Felix 80 Lire 1829, scratches, edge
notch, VF to almost XF, approx. 25.8 g. Tax exempt according to §
25c UStG.

1.300,00 €

2172 1108693 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - 10 Mark 1875, König Karl,
GOLD,
ss, Fassungsspuren.

| German Empire / Württemberg - 10 Mark 1875, King Karl, GOLD,
vf, traces of setting.

220,00 €

2173 1108774 Sachsen / Albertinische Linie - Christian II. Taler 1609
mit seinen Brüdern Johann Georg I. und August 1601-1611, gutes
ss, ca. 29 g, Dm ca. 38 cm.

| Saxony / Albertine line - Christian II. Thaler 1609

with his brothers Johann Georg I. and August 1601-1611, good VF,
approx. 29 g, diameter approx. 38 cm.

110,00 €
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2174 1108775 Altdeutsche Münzen - Preussen, Friedrich Wilhelm II. 1 Thaler,
1795-A
s-ss, ca. 22 g.

| Old German Coins - Prussia, Friedrich Wilhelm II. 1 Thaler, 1795-A,
F-VF, approx. 22 g.

110,00 €

2175 1108824 USA - 20 Dollars 1904, Coroned Head / Double Eagle, GOLD,
Philadelphia, ca. 30 Gramm fein, ss, leichte Randfehler, steuerbefreit
nach §25c UStG.

| USA - 20 Dollars 1904, Coroned Head / Double Eagle, GOLD,
Philadelphia, approx. 30 gram fine, ss, slight edge defects,
tax-exempt according to §25c UStG.

1.800,00 €

2176 1108826 USA - 20 Dollars 1899, Coroned Head / Double Eagle, GOLD,
Philadelphia, ca. 30 Gramm fein, ss, leichter Belag, steuerbefreit
nach §25c UStG.

| USA - 20 Dollars 1899, Coroned Head / Double Eagle, GOLD,
Philadelphia, approx. 30 gram fine, ss, light coating, tax-exempt
according to §25c UStG.

1.800,00 €

2177 1108901 Russisches Zarenreich /GOLD - Nikolai II. 10 Rubel 1899
ca. 8,6 g. ss-vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Russian Tsardom /GOLD - Nikolai II. 10 roubles 1899, approx. 8.6,
VF-XF. Tax exempt according to § 25c UStG.

420,00 €

2178 1108905 Südafrika /GOLD-Lot mit ings. ca. 18 g Feingold
in Form von 2x 2 Rand 1963, vz- / 1966, vz+ und 1x 1 Rand 1969,
vz-. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| South Africa /GOLD lot with ings. approx. 18 g fine gold in the form
of 2x 2 Rand 1963, XF - / 1966, XF + and 1x 1 Rand 1969, XF -. Tax
exempt according to § 25c UStG.

1.000,00 €

2179 1108908 Österreich /GOLD - Franz Josef I. 10 Kronen 1848-1908
ca. 3,39 g, ss-vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria /GOLD - Franz Josef I. 10 crowns 1848-1908, approx. 3.39
g, VF-XF. Tax-exempt according to § 25c UStG.

200,00 €

2180 1108911 Österreich /Franz Josef I. 10 Kronen 1905
ca. 3,38 g, ss-vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria /Franz Josef I. 10 crowns 1905, approx. 3.38 g, VF-XF.
Tax-exempt according to § 25c UStG.

180,00 €

2181 1109120 Altdeutschland / Baden-Durlach, Markgrafschaft, Karl Friedrich
Konventionstaler 1766-S W
ca. 27,72 g. schön +

| Old States of Germany / Baden-Durlach, Margraviate, Karl Friedrich
Convention Thaler 1766-S W, approx. 27.72 g. Fine +

110,00 €
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2182 1109121 Altdeutschland / Baden, Ludwig I. 1 Thaler (Krone) 1829
Randkerbe, Rf., ss-vz, ca. 18,15 g.

| Old States of Germany / Ludwig I. 1 Thaler (crown) 1829, marginal
notch, rf, VF-XF, approx. 18.15 g.

110,00 €

2183 1109125 Altdeutschland / Baden, Leopold I. 1 Thaler (Krone) 1831
ss -, ca. 29,46 g.

| Old States of Germany / Baden, Leopold I. - 1 thaler (crown) 1831,
VF -, ca. 29.46 g

110,00 €

2184 1109127 Altdeutschland / Baden, Leopold I. 1 Kronenthaler 1836
'ZUR | IHRER | VOLKER | HEIL 1836' wz. Randkerben, ss bis fast
vz, ca. 29,46 g.

| Old States of Germany / Baden, Leopold I. - 1 thaler (crown) 1836,
'ZUR | IHRER | VOLKER | HEIL 1836' tiny edge notches, VF to
almost XF, ca. 29.46 g.

100,00 €

2185 1109141 Altdeutschland / Baden, Friedrich I. Ein Gulden 1857
ss - fast vz, gereinigt, ca. 10,6 g.

| Old States of Germany / Baden, Frederick I. a guilder 1857, VF to
almost VF, cleaned, approx. 10.6 g.

100,00 €

2186 1109148 Altdeutschland / Nürnberg, Franz I. Konventionstaler 1757
M-F, Signatur LOOS, ca. 27,97 g, fast sehr schön.

| Old States of Germany / Nuremberg, Franz I. Convention Thaler
1757 M-F, signature LOOS, approx. 27.97 g, almost very fine.

100,00 €

2187 1109154 AD / Freie Stadt Frankfurt - 2 Thaler (3 1/2 Gulden) 1843
Stadtansicht, Signatur ZOLLMANN, ca. 37,1 g mit Kratzern, fast sehr
schön.

| Old States of Germany / Free City of Frankfurt - 2 Thaler (3 1/2
Gulden) 1843. City view, signature ZOLMANN, approx. 37.1 g with
scratches, almost very nice.

220,00 €

2188 1109159 Altdeutschland / Baden, Leopold I. Doppeltaler (3 1/2 Gulden) 1844
'Seinem Vater Carl Friedrich dem gesegneten MDCCCXXXXIV, ca.
37,7 g, Kratzer, Randkerben, ss - fast vz.

| Old Germany / Baden, Leopold I. Double thaler (3 1/2 gulden) 1844
'Seinem Vater Carl Freidrich dem gesegneten MDCCCXXXXXXIV,
approx. 37,7 g, scratches, edge notches, VF - almost XF.

260,00 €

2189 1109166 Altdeutschland / Baden-Durlach, Friedrich I. 1 Gulden 1863
Landesschießen Mannheim 28.Juni., ca. 10,5 g, ss - fast vz mit
Tönung.

| Old Germany / Baden-Durlach, Friedrich I. 1 guilder 1863. State
shooting Mannheim June 28th, approx. 10.5 g, ss - almost vz with
toning.

ohne Limit
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2190 1109176 Altdeutschland / Baden-Durlach, Leopold I. Kronenthaler 1836
'Segen des badischen Bergbaues', ca. 29,59 g, ss-vz, wz.
Randkerben, leichte Prägeschwäche.

| Old States of Germany / Baden-Durlach, Leopold I. Crown thaler
1836 'Segen des badischen Bergbaues', approx. 29.59 g, VF-XF, tiny
edge nicks, slight struck weakness.

240,00 €

2500 1104988 Kanada - Empfehlenswerte Sammlung auf 4 Lindner Tableaus,
über 80 Münzen, wenige Medaillen und überwiegend aus SILBER,
beginnend mit 20 x Can Dollar Mc. Kenzie River ex 1935/1972, 10 x
20 Dollars Calgary 1988, 7 x 5 Dollars Kanadas Tierwelt ex 2011/13,
2 x 8 Dollars Polarbär und Fuchs 2013/14, 14 x 5 Dollars und 15 x 10
Dollars Olympische Spiele Montreal 1976, 2 x 8 Dollars Multi Maple
Leaf 2015/16 und Weiteres. Bitte besichtigen, es lohnt sich!

| Canada - Recommended collection on 4 Lindner Tableaus, over 80
coins, few medals and mostly from SILVER, starting with 20 x Can
Dollar Mc.Kenzie River ex 1935/1972, 10 x 20 Dollars Calgary 1988,
7 x 5 Dollars Canada's Wildlife ex 2011/13, 2 x 8 Dollars Polar Bear
and Fox 2013/14, 14 x 5 Dollars and 15 x 10 Dollars Olympic Games
Montreal 1976, 2 x 8 Dollars Multi Maple leaf 2015/16 and more.
Please visit, it is worth it!

1.200,00 €

2501 1104989 Deutsches Reich / Provinz Westfalen - Sammlung von 18 Münzen,
dazu, enthalten sind Nominale von 1 Mark bis 50 Millionen Mark (Mk.
mit Punkt). Motive von Droste Hülshoff und Freiherr von Stein. Dazu
6 moderne Medaillen zu anderen Thematiken. Oft mit Hinweisen zu
ehemaligen Kaufpreisen und Quellen.

| German Empire / Province of Westphalia - Collection of 18 coins, in
addition, included are nominals from 1 Mark to 50 million Mark (Mk.
with dot). Motifs of Droste Hülshoff and Baron von Stein. In addition,
6 modern medals on other themes. Often with notes on former
purchase prices and sources.

120,00 €
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2502 1104993 DDR - Kleine aber feine Sammlung der MDN- und
Mark-Gedenkprägungen.
Darunter: 14 x 5 Mark diverse Jahrgänge; 3 x 10 Mark der Deutschen
Notenbank, davon 1 x 10 MDN Karl Friedrich Schinkel 1966, ss+,
Tönung, fleckig, 13.6 g Ag fein und 2 x 10 MDN Käthe Kollwitz 1967,
ss+, Tönung, fleckig, je 13.6 g Ag fein; 3 x 20 Mark der Deutschen
Notenbank, davon 2 x 20 MDN Gottfried Wilhelm Leibniz 1966, ss+,
Tönung, fleckig, je 16.7 g Ag fein und 1 x 20 MDN Wilhelm von
Humboldt 1967, ss, starke Tönung, fleckig, 16.7 g Ag fein; 16 x 10
Mark diverse Jahrgänge, davon 11 x 10.6 g Ag fein; 1 x 20 Mark Karl
Marx 1968, vz- aus Stgl., fleckig, 16.7 g Ag fein; 1 x 20 Mark Johann
Wolfgang von Goethe 1969, vz-, Tönung, fleckig, 13g Ag fein; 1 x 20
Mark Friedrich Engels 1970, vz-, Kerbe, leicht fleckig, 13 g Ag fein; 1
x 20 Mark Karl Liebknecht und Rosa Luxemburg 1971, vz-, Tönung,
13 g Ag fein; 1 x 20 Mark Lucas Cranach der Ältere 1972, vz-, fleckig,
13 g Ag fein; 1 x 20 Mark August Bebel 1973, vz-, fleckig, 13 g Ag
fein; 1 x 20 Mark Immanuel Kant 1974, vz-, fleckig, 13 g Ag fein; 1 x
20 Mark Johann Sebastian Bach 1975, vz-, Tönung, fleckig, Kratzer,
13 g Ag fein; Sowie 7 x 20 Mark in Neusilber der Jahrgänge
1971/1972/1973. Gesamtgewicht Silber fein ca. 290 g. Erhaltungen
verschieden. Teilweise in Hartplastikschatullen und in
Papierrähmchen mit Fenster verpackt.

| German Democratic Republic - Small but fine collection of MDN and
Mark commemoratives. Among them: 14 x 5 marks various vintages;
3 x 10 marks of the German Central Bank, including 1 x 10 MDN Karl
Friedrich Schinkel 1966, VF+, toning, spotted, 13.6 g Ag fine and 2 x
10 MDN Käthe Kollwitz 1967, VF+, toning, spotted, each 13. 6 g Ag
fine; 3 x 20 Marks of the Deutsche Notenbank, of which 2 x 20 MDN
Gottfried Wilhelm Leibniz 1966, VF+, toning, spotted, each 16.7 g Ag
fine and 1 x 20 MDN Wilhelm von Humboldt 1967, VF, heavy toning,
spotted, 16.7 g Ag fine; 16 x 10 Marks various vintages, of which 11 x
10.6 g Ag fine; 1 x 20 Mark Karl Marx 1968, XF- from Stgl., spotted,
16. 7 g Ag fine; 1 x 20 Mark Johann Wolfgang von Goethe 1969, XF-,
tint, blotchy, 13 g Ag fine; 1 x 20 Mark Friedrich Engels 1970, XF-,
notch, slightly blotchy, 13 g Ag fine; 1 x 20 Mark Karl Liebknecht and
Rosa Luxemburg 1971, XF-, tint, 13 g Ag fine; 1 x 20 Mark Lucas
Cranach the Elder 1972, XF-, blotchy, 13 g Ag fine; 1 x 20 Mark
August Bebel 1973, XF-, spotted, 13 g Ag fine; 1 x 20 Mark
Immanuel Kant 1974, XF-, spotted, 13 g Ag fine; 1 x 20 Mark Johann
Sebastian Bach 1975, XF-, toning, spotted, scratch, 13 g Ag fine; As
well as 7 x 20 Marks in German silver of the 1971/1972/1973
vintages. Total weight silver fine approx. 290 g. Conditions various.
Partly packed in hard plastic boxes and in paper frames with window.

550,00 €

2503 1105004 Deutsches Reich - Sammlung von ca. 25 x 2 RM + 50 x 5 RM,
Hindenburg und Garnisonkirche, verschiedene Jahrgänge und
Münzprägeorte, in verschiedenen Qualitäten.

| German Reich - collection of about 25 x 2 RM + 50 x 5 RM,
Hindenburg and Garrison Church, various vintages and mints, in
various qualities.

400,00 €
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2504 1105009 BRD - 42 x 5 DM ex. 1952/86, mit den Top 5 x 5 DM,
Germanisches Museum, Schiller, Markgraf von Baden, Eichendorff,
Fichte (diese wohl alle ss oder etwas besser).

| FRG - 42 x 5 DM ex. 1952/86, with the top 5 x 5 DM, Germanisches
Museum, Schiller, Margrave of Baden, Eichendorff, Fichte (these
probably all vf or somewhat better).

620,00 €

2505 1105012 BRD - 50 x 10 Euro ex 2002/6, meist 2 fach auf 2 Lindner Tableaus,
st.

| BRD - 50 x 10 Euro ex 2002/6, mostly 2 fold on 2 Lindner tableaus,
unc.

600,00 €

2506 1105016 Kanada - Sammlung von 23 Münzen und einer Medaille,
davon 22 x 10 Dollars und hierunter wiederum einige "O Kanada "
Ausgaben.

| Canada - Collection of 23 coins and a medal, of which 22 x 10
dollars and here some "O Canada " issues.

340,00 €

2507 1105038 Deutsches Kaiserreich / Baden - Großherzog Friedrich Sammlung
von 16 x 2 Mark,
dazu Kleinmünzen aus der altdeutschen Zeit, 1876 bis 1907 (J.28)
und 1907 mit Lebensdaten (J36), oft mit Kaufinformationen des
Sammlers, Qualitäten meist im Bereich ss.

| German Empire / Baden - Grand Duke Friedrich collection of 16 x 2
marks, plus small coins from the old German period, 1876 to 1907
(J.28) and 1907 with vital records (J36), often with purchase
information of the collector, qualities mostly in the range vf.

280,00 €

2508 1105041 Deutsches Kaiserreich / Bayern - 16 x 2 Mark (J.45), König Otto,
enthalten sind die Jahrgänge 1891, 1893, 1896, 1898, 1899, 1900,
1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1912, 1913 (vz/f.
st.), Erhaltung meist ss.

| German Empire / Bavaria - 16 x 2 Marks (J.45), King Otto, included
are the years 1891, 1893, 1896, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903,
1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1912, 1913 (vz/f. st.), condition mostly
vf.

200,00 €

2509 1105042 Deutsches Kaiserreich / Bayern - 3 x 2 Mark (J.41), König Ludwig II,
1876, 1877, 1880 (Jahgang etwas seltener), Erhaltung s / ss.

| German Empire / Bavaria - 3 x 2 marks (J.41), King Ludwig II, 1876,
1877, 1880 (Jahgang somewhat rare), condition f. / xf..

60,00 €
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2510 1105126 Spannende Sammlung - Weimarer Republik mit 46 Münzen
Beinhaltet 2x 1 Mark 1924 (J. 311); 3x 2 RM 1925-A /D /F (J. 320); 1x
Drei Mark 1924-A (J. 312); 4x 5 RM 'Eichbaum' 1927/28 und 1931/32
(J. 331); 5x 3 RM 'Rheinlande' 1925-A /D /E /G /J (J. 321) und 2x 5
Reichsmark 1925-A /D (J. 322); 4x 3 RM 'Lessing' 1929-A /D /F /J
(J.335); 1x 5 RM 'Lessing' 1929-J (J. 336); 1x 3 RM 'Waldeck' 1929
(J. 337); 1x 3 RM 'Meißen' 1929 (J. 338); 6x 3 RM 'Schwurhand'
1929-A /D /E /F /G /J (J. 340) und 1x 5 RM 'Schwurhand' 1929-A (J.
341); 4x 3 RM 'Zeppelin' 1930-A /D /E /F (J. 342); 1x 3 RM 'Walther
v. d. Vogelweide' 1930-A (J. 344); 4x 3 RM 'Rheinland-Räumung'
1930-A /D /F /G (J. 345); 1x 3 RM 'Reichsfreiherr v. und zum Stein'
1931-A (J. 348); 5x 3 RM 'Goethe' 1932-A /D /E /F /G (J. 350),
unterschiedliche Erhaltungsstufen, meist gekapselt. Bitte das Los
ansehen.

| Exciting collection - Weimar Republic with 46 coins. Includes 2x 1
Mark 1924 (J. 311); 3x 2 RM 1925-A /D /F (J. 320); 1x Three Mark
1924-A (J. 312); 4x 5 RM 'Eichbaum' 1927/28 and 1931/32 (J. 331);
5x 3 RM 'Rheinlande' 1925-A /D /E /G /J (J. 321) and 2x 5
Reichsmark 1925-A /D (J. 322); 4x 3 RM 'Lessing' 1929-A /D /F /J
(J.335 ); 1x 5 RM 'Lessing' 1929-J (J. 336); 1x 3 RM 'Waldeck' 1929
(J. 337); 1x 3 RM 'Meißen' 1929 (J. 338); 6x 3 RM 'Schwurhand'
1929-A /D /E /F /G /J (J. 340) and 1x 5 RM 'Schwurhand' 1929-A (J.
341); 4x 3 RM 'Zeppelin' 1930-A /D /E /F (J. 342); 1x 3 RM 'Walther
v. d. Vogelweide' 1930-A (J. 344); 4x 3 RM 'Rheinland-Räumung'
1930-A /D /F /G (J. 345); 1x 3 RM 'Reichsfreiherr v. und zum Stein'
1931-A (J. 348); 5x 3 RM 'Goethe' 1932-A /D /E /F /G (J. 350),
various states of condition, mostly encapsulated. Please view the lot.

1.000,00 €

2511 1105526 Sowjetunion-Münzsatz XXII Olympiade Moskau 1980 (5x).
4 Sets mit 3x 10 Rubel und 2x 5 Rubel. 1 Set mit 2x 10 Rubel und 4x
5 Rubel.
In Orginaletuis. Prägefrisch, leichte Tönung. Ca. 630 g Feinsilber.

|Soviet Union coin set XXII Olympiad Moscow 1980 (5x). 4 sets with
3x 10 rubles and 2x 5 rubles. 1 set with 2x 10 rubles and 4x 5 rubles.
In orginal case. Uncirculated, light tint. Approx. 630 g fine silver.

380,00 €

2512 1105644 BRD - 2 x 5 Mark 1958 J,
Jaeger 387, vz-, Kratzer, fleckig, Tönung, je 7 g Ag fein, je im
Papierrähmchen mit Fenster verpackt.

| Germany - 2 x 5 Mark 1958 J, Jaeger 387, XF-, scratches, spotted,
toning, each 7 g Ag fine, each packed in a paper frame with a
window.

260,00 €
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2513 1105758 Deutsches Kaiserreich / Preussen - 26 x 2 Mark Kaiser Wilhelm I + II,
Friedrich,
enthalten sind die Jahrgänge:
1876
1876
1876
1877
1877
1877
1880
1883
1884
1891
1892
1893
1896
1898
1899
1900
1901
1902
1903
1904
1905
1906
1907
1908
1911
1912
frühe Ausgaben oft in s/ss, dann ss, spätere Ausgaben teils vz.

| German Empire / Prussia - 26 x 2 Mark Kaiser Wilhelm I + II,
Friedrich,included are the vintages:
1876
1876
1876
1877
1877
1877
1880
1883
1884
1891
1892
1893
1896
1898
1899
1900
1901
1902
1903
1904
1905

460,00 €
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1906
1907
1908
1911
1912

early issues often in f./vf., then vf, later issues partly xf.

2514 1105808 Interessante Münzsammlung mit großer Bandbreite -
Sammlung mit diversen Münzen aus dem Dt. Kaiserreich, Notgeld,
III.Reich z.B. mit 1 x 5 RM 1933/J, Martin Luther, ss, berieben,
Kratzer, Randunregelmäßigkeiten, leichte Tönung. Des Weiteren
DOA, Kleinmünzen der Weimarer Republik, aber auch 1 x
Silbermedaille 1927/D, Auf den 80. Geburtstag von Paul Hindenburg,
von K. Goetz, vz, Kratzer, leicht berieben, punktuell minimal
verschmutzt, Tönung. Dazu Dt. Kaiserreich, Altdeutschland mit 1 x
Hannover - 1 Vereinstaler 1859/B, König Georg, ss, Tönung,
Randkerben, berieben, Grünspan. Einiges aus Württemberg,
Porzellangeld und Gulden. Erhalt stets verschieden. Nicht alle Stücke
authentisch. Im Münzalbum. Eine Besichtigung sollte sich lohnen!

| Interesting coin collection with a wide range - Collection with various
coins from the German Empire, Notgeld, III.Reich e.g. with 1 x 5 RM
1933/J, Martin Luther, ss, rubbed, scratches, edge irregularities, light
toning. Furthermore DOA, small coins of the Weimar Republic, but
also 1 x silver medal 1927/D, On the 80th birthday of Paul
Hindenburg, by K. Goetz, vz, scratches, slightly rubbed, minimally
soiled in spots, toning. Plus German Empire, Old Germany with 1 x
Hannover - 1 Vereinstaler 1859/B, King George, ss, toning, marginal
notches, rubbed, verdigris. Some from Württemberg, porcelain
money and guilders. Condition always different. Not all pieces
authentic. In the coin album. A visit should be worthwhile!

600,00 €
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2515 1105823 Sammlung Brandenburg-Preussen und Preussen, Frühe Neuzeit bis
ins 19.Jh.-
Tableau mit 20 Münzen, dabei u.a. 1 x Brandenburg-Preussen- 18
Gröscher 1684,
Friedrich Wilhelm, s-ss, Kratzer, berieben, Randfehler, Tönung,
Prägeschwäche sowie 1 x Königreich Brandenburg- Preussen - 1/2
Taler 1750/A, Friedrich II., ss., Tönung, berieben, Kratzer,
Prägeschwäche, 11,24g Ag rau. Dabei auch 1 x Preussen -
Siegestaler 1871/A, ss-, Oberfächenbeschädigung, Tönung, Kratzer,
Randfehler sowie 1 x Preussen - Taler 1853/A, Friedrich Wilhelm IV,
ss, berieben, Grünspan, Kratzer, Korrosion, Randkerben, minimale
Randfehler. Dazu vieles mehr. Erhalt unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

| Collection Brandenburg-Prussia and Prussia, early modern period to
the 19th century - Tableau with 20 coins, among others 1 x
Brandenburg-Prussia- 18 Gröscher 1684,
Friedrich Wilhelm, s-ss, scratches, rubbed, edge defects, toning,
minting weakness as well as 1 x Kingdom of Brandenburg- Prussia -
1/2 Thaler 1750/A, Friedrich II, ss, toning, rubbed, scratches, minting
weakness, 11,24g Ag rough. Also included 1 x Prussia - Siegestaler
1871/A, ss-, surface damage, toning, scratches, edge flaws as well
as 1 x Prussia - Taler 1853/A, Friedrich Wilhelm IV, ss, rubbed,
verdigris, scratches, corrosion, edge nicks, minimal edge flaws. In
addition much more. Condition different. Best to visit.

550,00 €

2516 1105831 41-teilige Münzsammlung des Dt. Kaiserreichs und der Weimarer
Republik -
dabei u.a. 1 x Preussen - 5 Mark 1888/A, Friedrich, s-ss, Kratzer,
Tönung, berieben, Randkerben sowie 2 x Preussen - 2 Mark 1888/A,
Friedrich, 1x Erhalt ss-vz, Kratzer, Randfehler, Tönung, berieben/ 1 x
Erhalt vz, Kratzer, minimal berieben, Tönung sowie 1 x Preussen - 2
Mark 1913/A, Wilhelm II., 25-jähriges Regierungsjubiläum 1913, vz
aus PP, Tönung, Kratzer, minimal verschmutzt. Dazu vieles mehr. Im
Münzkoffer. Am besten eingehend besichtigen.

| 41-part coin collection of the German Empire and the Weimar
Republic - besides, among other things, 1 x Prussia - 5 Mark 1888/A,
Friedrich, F-VF, scratches, toning, rubbed, marginal notches as well
as 2 x Prussia - 2 Mark 1888/A, Friedrich, 1x condition VF-EF,
scratches, marginal faults, tinting, rubbed/ 1 x condition EF,
scratches, minimally rubbed, tinting as well as 1 x Prussia - 2 Mark
1913/A, Wilhelm II, 25th anniversary of the government 1913, EF
from PR, toning, scratches, minimally soiled. Plus much more. In
coin case. Best viewed in detail.

1.100,00 €
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2517 1105834 Freie Stadt Frankfurt zwei historische Taler -
1 x Frankfurt - Gedenktaler 1859, zu Schillers hundertjähriger
Geburtstagsfeier am 10. Nov., ss, Kratzer, Tönung, Randfehler,
Randkerben, berieben und 1 x Frankfurt - Vereinstaler 1859, s-ss,
berieben, Kratzer, Randfehler, Randbeschädigungen.

| Free city of Frankfurt two historical thalers - 1 x Frankfurt -
commemorative thaler 1859, for Schiller's centennial birthday
celebration on Nov. 10, VF, scratches, toning, edge defects, edge
nicks, rubbed and 1 x Frankfurt - thaler 1859, F-VF, rubbed,
scratches, edge defects, edge damage.

ohne Limit

2518 1105947 Württemberg 5-teilige Sammlung Taler und Gulden -
dabei z.B. 1 x Württemberg - 1 Gulden 1841, Auf das 25-jährige
Regierungsjubiläum, ss-vz, Tönung, berieben, Kratzer,
Randfehler,10,62g Ag rau sowie 1 x Württemberg - 1 Vereinstaler
1868, König Karl, ss, deutlich berieben, Kratzer, Tönung, kleine
Einkerbung auf der Kopfseite, 18,49g Ag rau. Dazu weiteres. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten besichtigen!

| Wurtemberg 5-part collection thalers and guilders - including e.g. 1 x
Württemberg - 1 Gulden 1841, On the 25th anniversary of the reign,
VF-EF, toning, rubbed, scratches, edge defects,10,62g Ag rau as
well as 1 x Württemberg - 1 Vereinstaler 1868, King Karl, VF, clearly
rubbed, scratches, toning, small indentation on the head side, 18,49g
Ag rau. Comes with other. Condition always different. Best to visit!

200,00 €

2519 1105950 Sachsen 2 Taler des 19.Jhs. -
1 x Sachsen - Siegestaler 1871/B, König Johann, Auf den Sieg über
Frankreich, ss-vz, Randfehler, Randkerben, berieben, Kratzer,
Grünspan, 18,48g Ag rau. 1 x Sachsen - Ausbeutetaler 1863/B,
König Johann, Segen des Bergbaus, ss, stark berieben, Tönung,
Kratzer, Randfehler, 18,37g Ag rau.

| Saxony 2 thalers of the 19th cent. - 1 x Saxony - Siegestaler
1871/B, King John, On the Victory over France, VF-EF, edge defects,
edge notches, rubbed, scratches, verdigris, 18.48g Ag rough. 1 x
Saxony - exploitation thaler 1863/B, King John, Blessing of Mining,
VF, heavily rubbed, toning, scratches, edge defects, 18.37g Ag
rough.

130,00 €

2520 1105979 Württemberg kleine 4-teilige Sammlung -
dabei z.B. 1 x Württemberg - 20 Kreuzer 1808, Friedrich I., ss-,
Tönung, berieben, Kratzer, Verschmutzung, leicht verschmutzt,
Grünspan, 6,5g Ag rau sowie 1 x Württemberg - 4 Kreuzer 1693,
Eberhard Ludwig, ss, Prägeschwäche, Tönung, gebogen,
Randunregelmäßigkeiten, berieben, 2,23g Ag rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Wurttemberg small collection of 4 parts - including e.g. 1 x
Wurtemberg - 20 Kreuzer 1808, Friedrich I., VF-, toning, rubbed,
scratches, soiling, slightly soiled, verdigris, 6,5g Ag rau as well as 1 x
Wurtemberg - 4 Kreuzer 1693, Eberhard Ludwig, VF, mintage
weakness, toning, bent, edge irregularities, rubbed, 2,23g Ag rau.
Condition always variable. Best to visit.

130,00 €
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2521 1106005 Große BRD Sammlung 5 & 10 DM-Gedenkprägungen im Album
mit ca. 95x 5 DM, davon 73x ab Jg. 1980, ca. 118x 10 DM, 10x 2 DM,
diverse Jahrgänge, meist stgl., wie auch 1x KMS 12,68 DM 1997
originalverpackt. Bitte das Los ansehen.

| Large BRD collection 5 & 10 DM commemorative coins in album
with ca. 95x 5 DM, of which 73x from year 1980, ca. 118x 10 DM, 10x
2 DM, various years, mostly FDC, as well as 1x KMS 12,68 DM 1997
original wrapped. Please view the lot.

850,00 €

2522 1106007 Kanada Set Silbergedenkmünzen Olympische Spiele in Montréal
1976
bestehend aus 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars der Jahre
1973-1976. Erhalt stets verschieden. Insg. 924g Ag fein. In
Originalkassette.

| Canada Set Silver Commemorative Coins Olympic Games Montréal
1976 - consisting of 14 x 10 Dollars and 14 x 5 Dollars of the years
1973-1976. Condition always different. Insg. 924g Ag fine. In original
box.

650,00 €

2523 1106009 Spanien 3 Münzkassetten zum Thema "Fussballweltmeisterschaft
Spanien 1982" -
Sammlung von 42 x Gedenkprägungen aus Silber /CuNi/Messing,
dabei z.B. 1 x Volksrepublik China - 25 Yuan 1982, Fussball, vz aus
PP, Tönung, Kratzer, 19,7g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich.
Sicherlich mehr als 350g Ag fein. Am besten besichtigen und
kalkulieren.

| Spain 3 coins cassettes on the theme "World Cup Spain 1982" -
Collection of 42 x commemorative mintings in silver /CuNi/brass,
besides, e.g., 1 x People's Republic of China - 25 Yuan 1982,
football, vz from PP, toning, scratches, 19.7g Ag rough. Condition
always different. Certainly more than 350g Ag fine. Best to visit and
calculate.

260,00 €

2524 1106033 Deutsches Kaiserreich - Sammlung ex 1873/1919, von 1/2 und 1
Mark Münzen auf zwei
Tableaus, Ca. 70 verschiedene zu 1/2 Mark, nach Jahrgängen und
Münzprägeorten, ebenso ca. 180 x 1 Mark Münzen. In naturgemäß
sehr verschiedenen Qualitäten, ohne die großen Highlights, aber mit
guter Mittelware. Wir empfehlen eine Besichtigung mit etwas Zeit.

| German Empire - Collection ex 1873/1919, of 1/2 and 1 Mark coins
on two tableaux, About 70 different to 1/2 Mark, according to vintages
and mints, also about 180 x 1 Mark coins. In naturally very different
qualities, without the big highlights but with good medium quality. We
recommend a viewing with some time.

1.000,00 €
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2525 1106030 Deutsches Reich / Notgeld - 4 x 2 Euro Preussen
1901, 200 Jahre Königreich Preussen, 1913, Befreiungskriege, 1913,
25 jähriges Regierungsjubiläum, Schwarzburg 1905 (Ex Henkel), 10
Notgeldgeldmünzen Sachsen (Meissen) und gelochte Messing
Medaille, "Lerne Leiden Ohne Zu Klagen" von Kaiser Friedrich.

| German Empire / Emergency Money - 4 x 2 Euro Prussia 1901, 200
Years Kingdom of Prussia, 1913, Wars of Liberation, 1913, 25th
Anniversary of Government, Schwarzburg 1905 (Ex Henkel), 10
Emergency Money Coins Saxony (Meissen) and perforated brass
medal, "Learn Suffering Without To Complain" by Emperor Frederick.

100,00 €

2526 1106055 Großbritannien /GOLD - 2 x Viktoria 1 Sovereign Jg. 1894 / 1896
Erhaltungsstufen ss bis f. vz. davon Jg. 1896 mit Randkerbe und
etwas verschmutzt. Insgesamt ca. 14, 5 g. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| Great Britain /GOLD - 2 x Victoria 1 Sovereign Jg. 1894 / 1896.
Condition grades VF to almost XF of which Jg. 1896 with edge notch
and somewhat soiled. Total approx. 14, 5 g. Tax exempt according to
§ 25c UStG.

850,00 €

2527 1106118 Dt. Kaiserreich /SILBER - Württemberg, Wilhelm II. & Charlotte 10 x
3 Mark 1911
insges. ca. 150g Feinsilber. Erhaltungsstufen meist ss bis vz +, teils
mit Tönung, teils mit Flecken. Bitte das Los ansehen.

German Empire /SILVER - Württemberg, Wilhelm II & Charlotte 10 x
3 Mark 1911, total approx. 150g fine silver. Condition grades mostly
VF to XF +, some with toning, some with spots. Please view the lot.

200,00 €

2528 1106119 Drittes Reich - 3 x 2 / 37 x 5 Reichsmark
diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten, teils geputzt. Insgesamt
Feinsilber ca. 502 g. Bitte besichtigen.

| Third Reich - 3 x 2 / 37 x 5 Reichsmark different years, variously
conditioned, partly polished. Total fine silver approx. 502 g. Please
visit.

260,00 €

2529 1106401 Deutsches Kaiserreich / Sachsen - König Albert, J.124, 6 x 2 Mark,
Jahrgänge 1891, 1893, 1895, 1898, 1899, 1901, verschieden
erhalten, bitte besichtigen.

| German Empire / Saxony - King Albert, J.124, 6 x 2 Marks, vintages
1891, 1893, 1895, 1898, 1899, 1901, various condition, please
inspect.

150,00 €

2530 1106408 Deutsches Kaiserreich / Sachsen - König Friedrich August, J.134, 6
Jahrgänge,
1905/11 + 1914, verschieden erhalten.

| German Empire / Saxony - King Frederic August, J.134, 6 volumes,
1905/11 + 1914, variously preserved.

130,00 €
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2531 1106560 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - König Wilhelm: 14 x 2 Mark,
1893, 1896, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907,
1908, 1912, 1914, J.174, verschieden erhalten, bitte besichtigen.

| German Empire / Württemberg - King Wilhelm: 14 x 2 Marks, 1893,
1896, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908,
1912, 1914, J.174, variously in condition, please inspect.

130,00 €

2532 1106651 Österreich - 53 x 500 Schillinge + 27 x 100 Schillinge,
in zwei Spezialalben, wechselnd in den Ausführungen spiegelglanz
oder stempelglanz.

| Austria - 53 x 500 shillings + 27 x 100 shillings, in two special
albums, alternating mirror finish or mint.

1.800,00 €

2533 1107117 Indien/Gold - 5 x 1 Fanam o.J.,
unterschiedliche Motive, Erhalt verschieden. Rauhgewichte: 0,31g,
0,32g, 0,31g, 0,31g, 0,38g. Am besten besichtigen.

| India/gold - 5 x 1 fanam n.d., different motifs, receipt different.
Rough weights: 0.31g, 0.32g, 0.31g, 0.31g, 0.38g. Best to view.

ohne Limit

2534 1107415 Österreich /SILBER - Sammlung mit Gedenkprägungen
beinhaltet u.a. 4 x 25 ATS, 4 x 50 ATS, 3 x 100 ATS, 7 x 500 ATS,
jeweils vz bis f. stgl., davon 1 x 500 ATS in PP, 1 x 1 Unze
Philharmoniker 2008, stgl. und eingeschweißt sowie weitere Münzen
und Silbermedaillen. Bitte das Los ansehen.

| Austria /SILVER - Collection with commemorative coins includes 4 x
25 ATS, 4 x 50 ATS, 3 x 100 ATS, 7 x 500 ATS, each XF to almost
FDC, of which 1 x 500 ATS in PP, 1 x 1 oz Philharmonic 2008, mint
and shrink-wrapped as well as other coins and silver medals. Please
view the lot.

380,00 €

2535 1107480 Antike Römische Republik und Römisches Kaiserreich -
4 antike Denare, davon 3 x Röm. Republik 2./1.Jh.v.Chr. und 1 x
Römisches Kaiserreich. Dabei z.B. 1 x Römische Republik - Denar
2.Jh.v.Chr., P. Aelius Paetus, Av: Behelmter Romakopf mit
Flügelhelm, Rv: Dioskuren mit Lanzen, P PAETV(S), im Abschnitt
ROMA, ss, berieben, Tönung, Kratzer, Schrötlingsoberfläche partiell
leicht aufgeplatzt, 3,88g Ag rau. 1 x Röm. Kaiserreich - Denar
1./2.Jh.n.Chr., Kaiser Traian, Av: IMP TRAIANO AVG GER DAC PM
TR P, Traiansbüste n.r., Rv: COS V PP SPQR OPTIMO PRINC,
Roma sitzend mit Victoriola, s-ss, berieben, Kratzer, Tönung, 2,94g
Ag rau.

| Ancient Roman Republic and Roman Empire - 4 ancient denarii, of
which 3 x Roman Republic 2nd/1st century BC and 1 x Roman
Empire. Including e.g. 1 x Roman Republic - denarius 2nd century
BC, P. Aelius Paetus, Obv: Helmeted Roman head with winged
helmet, Rv: Dioscuri with lances, P PAETV(S), in section ROMA, VF,
rubbed, toning, scratches, partially slightly cracked surface, 3.88g Ag
rough. 1 x Roman Empire - denarius 1st/2nd century AD, Emperor
Traian, Av: IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TR P, bust of Traian
n.r., Rv: COS V PP SPQR OPTIMO PRINC, Roma seated with
Victoriola, F-VF, rubbed, scratches, toning, 2.94g Ag rau.

130,00 €
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2536 1107603 Antikes Äolien 12-teilige Sammlung -
12 Antiken, dabei z.B. 1 x Aeolien/Myrina - Bronze 2./1.Jh.v.Chr., Av:
Apollonkopf, Rv: Amphora, Lyra, MYRA, s+, berieben, korrodiert,
3,3g rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Antique Äolien 12-piece collection, with e.g. 1 x Aeolia/Myrina -
bronze 2nd/1st century BC, Av: Apollo's head, Rv: Amphora, Lyra,
MYRA, F+, rubbed, corroded, 3.3g rough. Condition always different.
Best to view.

ohne Limit

2537 1107611 Antikensammlung Ionien und Ionische Inseln -
Sammlung vorwiegend aus Bronzemünzen, dabei aber auch etwas
Silber wie z.B. 1 x Ionien/Ephesos - Drachme 5.Jh.v.Chr., Biene, EF,
s, korrodiert, 3,03g Ag rau mit altem Bestimmungszettel von
Numismatica Markovits Béla. 1 x Ionien/Smyrna - Bronze 3.Jh.v.Chr.,
Eurydice mit Schleier, Rv: Dreifuß, s-ss, korrodiert, berieben, 4,12g
rau. Dazu vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

| Collection of Antiquities Ionia and Ionian Islands - Collection mainly
of bronze coins, but also some silver such as 1 x Ionia/Ephesus -
drachm 5th century B.C., bee, EF, s, corroded, 3,03g Ag rough with
old label of Numismatica Markovits Béla. 1 x Ionia/Smyrna - bronze
3rd century B.C., Eurydice with veil, Rv: tripod, s-ss, corroded,
rubbed, 4,12g rough. In addition much more. Condition always
different. Best to view.

180,00 €

2538 1107633 Kleine 6-teilige Antikensammlung aus der Zeit der römischen
Republik -
dabei z.B. 1 x Röm. Republik - Denar 56/57 v.Chr./Rom, C.
Memmius C.f., Av: Cereskopf mit Ährenkranz, C MEMMI (...), Rv:
Tropaum, gefesselter Gefangener, C. MEMMIVS, I. IMPERATOR,
ss-, Tönung, berieben, Kratzlinien, 4g Ag rau. Dazu weiteres. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

| Small 6-piece collection of antiquities from the time of the Roman
Republic - with e.g. 1 x Roman Republic - denarius 56/57 B.C./Rome,
C. Memmius C.f., Av: Ceres head with wreath of ears, C MEMMI (...),
Rv: Tropaum, bound prisoner, C. MEMMIVS, I. IMPERATOR, VF-,
toning, rubbed, scratch lines, 4g Ag rough. Plus more. Condition
various. Best to view.

160,00 €
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2539 1107641 11-teilige Antikensammlung aus der Zeit der römischen Republik -
dabei z.B. 1 x Röm. Republik - Denar 55 v. Chr./Rom, P. Licinius
Crassus M. f., Av: Venusbüste mit Diadem und Lorbeerkranz, SC,
Rv: Figur mit Lanze, Pferd am Zügel, (...) CRASSVS M F, ss/s,
Tönung, berieben, 3,54g Ag rau oder auch 1 x Röm. Republik -
Denar 90 v.Chr., Av: Kopf des Liber mit Lorbeerkranz, Rv: Pegasus,
Q TITI, ss, berieben, Tönung, 3,45g Ag rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 11-part collection of antiquities from the time of the Roman Republic
- including e.g. 1 x Roman Republic - Denarius 55 B.C./Rome, P.
Licinius Crassus M. f., Obv: Bust of Venus with diadem and laurel
wreath, SC, Rv: Figure with lance, horse on reins, (...) CRASSVS M
F, VF/F, toning, rubbed, 3.54g Ag rau or also 1 x Roman Republic -
Denarius 90 B.C., Obv: head of Liber with laurel wreath, Rv:
Pegasus, Q TITI, VF, rubbed, toning, 3.45g Ag rau. Condition always
different. Best to view.

260,00 €

2540 1107661 7-teilige Zusammenstellung Antiken aus der Röm. Republik -
dabei u.a. z.B. 1 x Röm. Republik - Denar 189-180 v.Chr./Rom, Cn.
Calpurnius, Av: Romakopf mit Flügelhelm, Wertzeichen X, Rv:
Dioskuren galoppieren mit angelegten Lanzen, CN CAL, im Abschnitt
ROMA, ss, berieben, Tönung, 3,26g Ag rau.

| 7-part compilation of antiquities from the Roman Republic -
including e.g. 1 x Roman Republic - Denarius 189-180 B.C./Rome,
Cn. Calpurnius, Av: Roma head with winged helmet, value mark X,
Rv: Dioscuri galloping with applied lances, CN CAL, in section
ROMA, ss, rubbed, toning, 3,26g Ag rough.

170,00 €

2541 1107665 10-teilige Sammlung römischer Antiken von der Republik ins
Kaiserreich -
dabei z.B. 1 x Röm- Republik - Quinarius 43-42 v.Chr/ Gallia
Transalpina and Cisalpina, Marcus Antonius, Av: Kopf der Victoria
mit Flügelansatz, III VIR, Rv: Löwe, darüber ANTONI, an den Seiten
A-XI, im Abschnitt IMP,s/ss, stark berieben, Kratzer, 1,23g rau. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten genau besichtigen.

| 10-part collection of Roman antiquities from the Republic to the
Empire - with e.g. 1 x Roman Republic - Quinarius 43-42 BC/ Gallia
Transalpina and Cisalpina, Marcus Antonius, Av: head of Victoria
with wing attachment, III VIR, Rv: lion, above ANTONI, on the sides
A-XI, in the section IMP, F/VF, heavily rubbed, scratches, 1,23g
rough. Condition always different. Best to inspect closely.

200,00 €

2542 1107704 Schönes GOLDLOT /Großbritannien mit insg. ca. 32,85 g fein
in Form von Viktoria 1 Sov. 1888, s-ss; Edvard VII 1/2 Sov. 1908, ss+
und 1 Sov. 1907, ss-vz; Georg V 1 Sov. 1911, vz+ sowie Elisabeth II.
Diadem 1 Sov. 1976, vz-stgl. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Nice GOLD LOT / Great Britain with a total of approx. 32.85 g fine in
the form of Victoria 1 Sov. 1888, F-VF; Edvard VII 1/2 Sov. 1908,
VF+ and 1 Sov. 1907 VF-XF; George V 1 Sov. 1911, XF+ and
Elizabeth II Diadem 1 Sov. 1976, XF-FDC. Tax-exempt according to
§ 25c UStG.

2.000,00 €
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2543 1107732 BRD - Top 5 der 5 DM Gedenkprägungen.
Darunter: 1 x 5 Mark 'Germanisches Museum' 1952/D, vz-ss,
Tönung, fleckig; 1 x 5 Mark 'Friedrich von Schiller' 1955/F, vz-,
Tönung, fleckig; 1 x 5 Mark 'Ludwig Wilhelm Markgraf von Baden'
1955/G, vz-, Patina, fleckig; 1 x 5 Mark 'Josef Freiherr von
Eichendorff' 1957/J, vz-, Tönung, fleckig; 1 x 5 Mark 'Johann Gottlieb
Fichte' 1964/J, ss, Kratzer, fleckig, Tönung, je 7 g Ag fein, ca. 35 g
Ag fein gesamt.

| Germany - Top 5 of the 5 DM commemorative coins. Among them:
1 x 5 Mark 'Germanisches Museum' 1952/D, XF-VF, toning, spotty; 1
x 5 Mark 'Friedrich von Schiller' 1955/F, XF-, toning, spotty; 1 x 5
Mark 'Ludwig Wilhelm Markgraf von Baden' 1955/G, XF-, patina,
spotty; 1 x 5 Mark 'Josef Freiherr von Eichendorff' 1957/J, XF-,
toning, spotty; 1 x 5 Mark 'Johann Gottlieb Fichte' 1964/J, VF,
scratches, spotty, toning, each 7 g Ag fine, approx. 35 g Ag fine total.

280,00 €

2544 1107737 Deutsches Kaiserreich - Stilvolle Sammlung in Silber.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 400 g. Darunter: 6 x 5 Mark diverse
Jahrgänge, je 24.9 g Ag fein, dabei bspw. 1 x Hamburg - 5 Mark
1902; 9 x 3 Mark diverse Jahrgänge, je 15 g Ag fein, dabei bspw. 1 x
Bayern - 5 Mark König Otto 1913; 12 x 2 Mark diverse Jahrgänge, je
9.9 g Ag fein dabei bspw. 1 x Preussen - 2 Mark "200 Jahre
Königreich Preussen" 1901. Sowie 1 x Reichsbanknote zu 1000 Mark
1910. Erhaltungen verschieden, teilweise geputzt.

| German Empire - Splendid collection in silver. Total weight silver
fine approx. 400 g. Among them: 6 x 5 Mark various years, each 24.9
g Ag fine, including for example 1 x Hamburg - 5 Mark 1902; 9 x 3
Mark various years, each 15 g Ag fine, including for example 1 x
Bavaria - 5 Mark King Otto 1913; 12 x 2 Mark various years, each 9.9
g Ag fine including for example 1 x Prussia - 2 Mark 200 years
Kingdom of Prussia 1901. As well as 1 x Imperial Banknote to 1000
Mark 1910. Conditions various, partly cleaned.

200,00 €

2545 1107816 Deutsches Kaiserreich - 1874/1918, Sammlung von 96 x 5 Pfennige,
64 x 10 Pfennige,
64 x 1/2 Mark (Silber), 49 x 1 Mark (Silber), in sehr verschiedenen
Qualitäten.

| German Empire - 1874/1918, collection of 96 x 5 Pfennig, 64 x 10
Pfennig, 64 x 1/2 Mark (silver), 49 x 1 Mark (silver), in very different
qualities.

260,00 €

2546 1108003 Münzschatulle 'Die großen Entdecker der Welt' mit 37 Münzen
meist in PP, jeweils gekapselt, Jg. meist zwischen 1992-1996, u.a.
Australien, Barbados, Bhutan, Cayman Inseln, Gambia, Neuseeland,
San Marino, u.v.m. Bitte das Los ansehen.

| Coin box 'The great explorers of the world' with 36 coins, mostly in
PF, each encapsulated, yrs. mostly between 1992-1996, including
Australia, Barbados, Bhutan, Cayman Islands, Gambia, New
Zealand, San Marino and many more. Please take a look at the lot.

420,00 €
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2547 1108014 Drittes Reich - M. Luther und F. Schiller 1933/1934
jeweils 2 RM und 5 RM, Erhaltungsstufen zwischen ss-vz, mit
Kratzern und teils Patina. Bitte das Los ansehen.

| Third Reich - M. Luther and F. Schiller 1933/1934, each 2 RM and 5
RM, condition grades between VF-XF, with scratches and partly
patina. Please have a look at the lot.

200,00 €

2548 1108141 Dt. Kaiserreich /GOLD-Lot - Preußen, Wilhelm II. mit ca. 32 g
Feingold
in Form von 3x 20 Mark Jg. 1891-A / 1893-A / 1910-A, 1x 20 Mark
Uniform 1913-A, 1 x 10 Mark 1903-A, Erhaltungsstufen meist ss-vz,
teils minimalst verschmutzt. Bitte besichtigen.

| German Empire /GOLD-Lot - Prussia, Wilhelm II. with approx. 32 g
fine gold in form of 3x 20 Mark yrs. 1891-A / 1893-A / 1910-A, 1x 20
Mark Uniform 1913-A, 1 x 10 Mark 1903-A, condition mostly VF-XF,
partly minimally soiled. Please inspect the lot.

2.000,00 €

2549 1108143 Kleines Münzalbum mit einer Slg. Dt. Reich
beinhaltet u.a. Altdeutschland - Bayern, Ludwig II. Ein Thaler 1871,
s-ss; Dt. Kaiserreich /SILBER, v.a. Baden, Bayern, Hamburg und
Württemberg - 5x 5 Mark, 7x 3Mark, 12x 2 Mark, davon 1x
Meckl.-Schwerin 1904-A, 12x 1/2 Mark, 1x Medaille 'In Eiserner Zeit';
Weimerer Republik 5x 3 Reichsmark und 1x 5 Reichsmark wie auch
Weiteres. Bitte das Los ansehen.

| Small coin album with a collection of German Reich includes old
Germany - Bavaria, Ludwig II. one Thaler 1871, s-ss; German Empire
/SILVER, especially Baden, Bavaria, Hamburg and Württemberg - 5x
5 Mark, 7x 3Mark, 12x 2 Mark, of which 1x Meckl.-Schwerin 1904-A,
12x 1/2 Mark, 1x medal 'In Eiserner Zeit'; Weimerer Republik 5x 3
Reichsmark and 1x 5 Reichsmark as well as others. Please have a
look at the lot.

500,00 €

2550 1108443 BRD - Sammlung von DM Kursmünzensätzen, 1974/2001,
1974 - 1990/D/F/G/J, 1991 - 2001/A/D/F/G/J, bis auf 1974 (nicht im
originalen Blister) in der PP Erhaltung, mit dem gesuchten Jahrgang
1995. Die KMS sollten aus den 13 Spezialalben entnommen werden,
da diese einen chemischen Geruch verströmen.

| BRD - collection of DM coin sets, 1974/2001, 1974 - 1990/D/F/G/J,
1991 - 2001/A/D/F/G/J, except 1974 (not in original blister) in proof
condition, with the sought-after year 1995. The KMS should be
removed from the 13 special albums, as they give off a chemical
odour.

240,00 €
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2551 1108491 BRD - Sammlung 5 DM Kursmünzen. 73 Stück.
Komplette Sammlung 5 DM 1951 - 1974 J.387 im Album. Alle
Jahrgänge und Münzzeichen vorhanden, inklusive 1958 J.
Erhaltungen verschieden. Ca. 511 g Feinsilber. Sehr interessant,
bitte besichtigen.

|FRG - Collection 5 DM coins. 73 pieces. Complete collection 5 DM
1951 - 1974 J.387 in the album. All years and mint marks present,
including 1958 J. Conditions different. Approx. 511 g fine silver. Very
interesting, please visit.

300,00 €

2552 1108617 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm I. 2 x 20 Mark. Jaeger Nr.
246
davon Jg. 1874-B, ss bis f. vz, verschmutzt, ca. 7,93 g; Jg. 1877-A,
vz mit Kratzern, ca. 7,97 g.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. 2 x 20 Mark. Jaeger
Nr. 246, of which yr. 1874-B, VF to almost XF, soiled, approx. 7.93 g;
yr. 1877-A, XF with scratches, approx. 7.97 g.

800,00 €

2553 1108622 Dt. Kaiserreich /GOLD-Lot - Preussen, Wilhelm I. 4 x 20 Mark.
Jaeger Nr. 252
davon Jg. 1890-A / 1897-A / 1899-A / 1907-A, Erhaltungsstufen ss
bis vz. Insgesamt ca. 28,6 g.

| German Empire /GOLD lot - Prussia, Wilhelm I. 4 x 20 Mark. Jaeger
Nr. 252, of which yrs. 1890-A / 1897-A / 1899-A / 1907-A, condition of
grades VF to XF. Approx. 28.6 g in total.

1.700,00 €

2554 1108631 Dt. Kaiserreich /GOLD - Baden, Friedrich II. 2 x 20 Mark 1913-G
vz +. Jaeger Nr. 192.

| German Empire /GOLD - Baden, Friedrich II. 2 x 20 Mark 1913-G,
XF +. Jaeger no. 192.

850,00 €

2555 1108914 Frankreich /GOLD - Napoleon III. 2 x 10 Francs
davon Jg. 1858-A, s-ss / 1867-BB, s-ss, jeweils minimalst
verschmutzt. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| France /GOLD - Napoleon III. 2 x 10 Francs of which 1858-A, s-ss /
1867-BB, s-ss, each minimally soiled. Tax exempt according to § 25c
UStG.

320,00 €

2556 1108991 Russland/SILBER - Sammlung an 5 und 10 Rubel 'Olympische
Spiele Moskau 1980'.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 620 g. Darunter: 14 x 5 Rubel
1977-1980, je 14.9 g Ag fein und 14 x 10 Rubel 1977-1980, je 30 g
Ag fein. Erhaltungen verschieden, aus Stempelglanz. In originaler
Kassette mit Zertifikaten.

| Russia/SILVER - Collection of 5 and 10 rubles 'Olympic Games
Moscow 1980'. Total weight silver fine approx. 620 g. Including: 14 x
5 rubles 1977-1980, each 14.9 g Ag fine and 14 x 10 rubles
1977-1980, each 30 g Ag fine. Various states of preservation, from
brilliant uncirculated. In original cassette with certificates.

300,00 €
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2557 1108998 China/SILBER - 12 x 10 Yuan 'Olympische Spiele Peking' 2008 zu je
1 Unze Feinsilber.
12 Unzen Silber fein (ca. 373 g Ag fein). Je mit Farbdruck und jeweils
Polierte Platte. Erhaltungen verschieden, teilweise mit Tönung. In
Holzkassette mit Zertifikaten.

| China/SILVER - 12 x 10 Yuan 'Beijing Olympic Games' 2008 of 1
ounce fine silver each. 12 ounces of fine silver (approx. 373 g Ag
fine). Each with color print and polished plate. Various states of
preservation, some with toning. In wooden box with certificates.

350,00 €

2558 1109112 BRD Top 5 - 5 x 5 DM Sondermünzen 1952 - 1964
Davon 1 x 5 Mark 'Germanisches Museum', 1952 D, ss-vz mit
Kratzern; 1 x 5 Mark 'Friedrich Schiller', 1955 F, vz mit feinen
Kratzern, fleckig; 1 x 5 DM 'Margraf von Baden', 1955 G, vz mit
feinen Kratzern und Tönung; 1 x 5 DM 'Eichendorff', 1957 J, vz- mit
feinen Kratzern; 1 x 5 DM 'Fichte', 1964 J, vz+ feine Kratzer.

| BRD Top 5 - 5 x 5 DM commemorative coins 1952 - 1964. Of which
1 x 5 DM 'Germanisches Museum', 1952 D, VF-XF with scratches; 1
x 5 DM 'Friedrich Schiller', 1955 F, XF with fine scratches, spotted; 1
x 5 DM 'Margraf von Baden', 1955 G, XF with fine scratches and
toning; 1 x 5 DM 'Eichendorff', 1957 J, XF- with fine scratches; 1 x 5
DM 'Fichte', 1964 J, XF+ fine scratches.

300,00 €

3000 1105020 Deutsches Reich / BRD - 7 Tableaus mit Münzen, meist kleinwertige
DM Münzen,
etwas Deutsches Reich, Kleinmünzen, sowie 38 x 5 DM (teils Kupfer
Nickel). Nichts erwähnenswertes, aber viel. Bitte besichtigen.

| German Reich / FRG - 7 tableaux with coins, mostly small value DM
coins, some German Reich, small coins, and 38 x 5 DM (partly
copper nickel). Nothing worth mentioning, but a lot. Please visit.

300,00 €

3001 1105022 F.A.O. Welt-Münzensammlung 1978 in 7 Alben
beinhaltet über 400 Münzen aus verschiedenen Staaten, die zum
Münzprogramm der Ernährungs- und Landwirtschaftsorganisation
(FAO) gehören. Die Münzen sind in verschiedenen Legierungen,
davon Tonga /GOLD, 10 Pa'anga 0,4g rau (917) 0,36 fein sowie
Tonga /GOLD 20 Pa'anga 0,81g rau (917) 0,74g fein. Dabei weitere
Münzen und KMS u.a. Balboa wie auch Silbermünzen Finnland. Bitte
das Los besichtigen.

| F.A.O. World Coin Collection 1978 in 7 albums.Contains over 400
coins from various countries belonging to the Food and Agriculture
Organization (FAO) coin program. The coins are in various alloys,
including Tonga /GOLD, 10 Pa'anga 0.4g rough (917) 0.36 fine as
well asTonga /GOLD 20 Pa'anga 0.81g rough (917) 0.74g fine.
Besides, other coins and KMS among other things Balboa as well as
silver coins Finland. Please visit the lot. Please view the lot.

950,00 €
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3002 1105023 Eine Fundgrube in kleiner Box mit Münzen alle Welt,
u.a. Münzen und KMS Mexiko, Hong Kong, Schweiz, Israel, uvm.,
meist stgl. Bitte das Los unbedingt ansehen.

| A small treasure trove in small box with coins all over the world,
including coins and KMS Mexico, Hong Kong, Switzerland, Israel,
etc., mostly stgl. Please look at the lot necessarily.

ohne Limit

3003 1105485 BRD-Kleine Sammlung im Album.
10 DM 1972 J J.403, 1989 D J.447 (3x), 1989 J J.448 (5x), 1990 F
J.449 (2x), 1990 J J.451 (2x), 1993 J J.456 (2x), 1994 A J.457, 1994
G J.458, 1995 J J.460 (2x), 1995 D J.461 (4x), 1995 F J.462 (2x). 5
DM 1951 D J.387, 1978 F J.423, 1982 F J.431, 1984 J J.436, 1985 G
J.438, 1986 F J.440. 2 DM 1988 F J.445 (2x). 50 Pfennig o.J. (1949 J
) J.379. Dazu: Maria Theresien Taler 1780 Silbermünze
Nachprägung, Silbergedenkmedaille "Mauerfall 09.11.1989". 36
Stück. Erhaltungen verschieden, teilweise Grünspan. Insg. ca. 299 g
Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|BRD-Small collection in the album. 10 DM 1972 J J.403, 1989 D
J.447 (3x), 1989 J J.448 (5x), 1990 F J.449 (2x), 1990 J J.451 (2x),
1993 J J.456 (2x), 1994 A J.457, 1994 G J.458, 1995 J J.460 (2x),
1995 D J.461 (4x), 1995 F J.462 (2x). 5 DM 1951 D J.387, 1978 F
J.423, 1982 F J.431, 1984 J J.436, 1985 G J.438, 1986 F J.440. 2
DM 1988 F J.445 (2x). 50 pfennigs o.J. (1949 J ) J.379. In addition:
Maria Theresa Taler 1780 Siiver coin restrike, silver commemorative
medal "Fall of the Wall 09.11.1989". 36 pieces. Conditions different,
partly verdigris. Total approx. 299 g fine silver. Best to inspect the lot.

180,00 €

3004 1105634 Kleine Sammlung Silbermünzen, v.a. Kanada 8x 1 $, USA 1$
Peace-Dollar
und 2x 1/2 Dollar wie auch Mexiko 1x 5 Pesos 1948 und 25 Pesos
1968. Dabei Österreich 1 x 100 ATS, je unterschiedliche
Erhaltungsstufe. Bitte besichtigen.

| Small collection silver coins, v.a. Canada 8x 1 $, USA 1$ Peace
Dollar and 2x 1/2 Dollar as well as Mexico 1x 5 Pesos 1948 and 25
Pesos 1968. Besides Austria 1 x 100 ATS, each different
preservation grade. Please visit.

130,00 €

3006 1105962 Gemischtes Konvolut mit Dt. Reich, DDR, BRD
und Weiteres, u.a. Kolonie DOA 2 x 1 Rupie 1901 ss, fleckig, wohl
geputzt; Drittes Reich 2 x 2 RM Martin Luther 1933-G /-E und 1 x 2
RM Schiller 1934-F, s-ss, etwas verschmutzt. Bitte das Los
unbedingt ansehen.

| Mixed convolute with Dt. Reich, DDR, FRG and others, i.a. Colony
DOA 2 x 1 Rupee 1901 VF, spotted, probably cleaned; Third Reich 2
x 2 RM Martin Luther 1933-G /-E and 1 x 2 RM Schiller 1934-F, F-VF,
somewhat soiled. Please be sure to view the lot.

240,00 €
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3007 1106011 Großes Silberlos - Alle Welt hauptsächlich zum Thema Olymp.
Spiele -
enthält über 160 Münzen u.a. Kanada - 20 x 1 Dollar Gedenkmünzen
sowie Montréal 1976 14 x 5$ und 14 10$, UdSSR Moskau 1980 15 x
5 Rubel, Kanada - 10 x 20 $ Calgary 1988, China - 3 x 5 Yuan 1988,
Nordkorea - 2 x 500 Won, Südkorea - 8 x 10.000 WON, 6 x 5.000
WON sowie weitere Münzen aus Kuba, Polen, Spanien, Vietnam,
usw., meist PP, in Kapsel, teils in Stgl. Daneben BRD 6 x 5 DM, USA
- 1$ American Silver Eagle 1 Unze, KMS Barbados 1975 (Franklin
Mint). Bitte besichtigen Sie das Los.

Big silver lot - All the world mainly on the theme of Olymp. Games -
contains over 160 coins i.a. Canada - 20 x 1 Dollars commemorative
coins as well as Montréal 1976 14 x 5$ and 14 10$, USSR Moscow
1980 15 x 5 Rubel, Canada - 10 x 20 $ Calgary 1988, China - 3 x 5
Yuan 1988, North Korea - 2 x 500 Won, South Koera - 8 x 10.000
WON, 6 x 5.000 WON as well as further coins from Cuba, Poland,
Spain, Vietnam, etc., mostly PP, in capsule, partly in stgl. Besides
BRD 6 x 5 DM, USA - 1$ American Silver Eagle 1 ounce, KMS
Barbados 1975 (Franklin Mint). Please visit the lot urgently.

1.700,00 €

3008 1106306 Album mit Münzen aus aller Welt, 19./20.Jh., mit SILBER -
BDL und BRD, alle Welt, Kleinmünzen und größere Nominale Dt.
Kaiserreich und Weimarer Republik, österreichische Schillinge,
Schweizer Franken, Frankreich und Belgien im 19.Jh., III. Reich,
Kanada, USA, Silbermedaillen. Dazu auch einige Banknoten und
weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten eingehend
besichtigen.

| Album with coins from all over the world, 19th/20th century, with
SILVER - BGS and FRG, all world, small coins and larger nominals
German Empire and Weimar Republic, Austrian shillings, Swiss
francs, France and Belgium in the 19th century, III Reich, Canada,
USA, silver medals. In addition, some banknotes and other.
Preservation always different. Best visit in detail.

460,00 €

3009 1106564 Rest einer großen Einlieferung - 20 Münzen und Medaillen, ex ca.
1854/2019,
nicht zur Vereinzelung lohnend oder es wäre auch ein genauerer
Blick notwendig! Bitte besichtigen.

| Remainder of a large consignment - 20 coins and medals, ex ca.
1854/2019, not worth separating or a closer look would also be
necessary! Please view.

ohne Limit

3010 1106648 Rest einer grösseren Einlieferung, mit GOLD,
u.a. 2 x britischer Souvereign, 1 Rand Stück Südafrika, Kanada KMS
und Weiteres.

| Remainder of a larger consignment, with GOLD, among others 2 x
British Souvereign, 1 Rand piece South Africa, Canada KMS and
more.

1.200,00 €
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3011 1107069 Münzalbum mit Weimarer Republik, DDR und etwas Österreich -
dabei z.B. 1 x Weimarer Republik - 3 RM 1928/D, Dinkelsbühl, vz-,
Grünspan, Tönung, berieben, Kratzer. Erhalt stets unterschiedlich.
Am besten besichtigen.

| Coin album with Weimar Republic, GDR and some Austria - with
e.g. 1 x Weimar Republic - 3 RM 1928/D, Dinkelsbühl, EF-, verdigris,
toning, rubbed, scratches. Condition always different. Best to view.

650,00 €

3012 1107075 Alle Welt - Kleines SILBER - Konvolut durch die (Welt-) Geschichte.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 270 g. Darunter: 1 x
Teufelsgrundmedaille in Silber, ca. 24.85 g rau, zwischen 835 und
958/1000 Silberanteile, 1 x Medaille des Kanarienzuchtvereins in
Silber, ca. 14.91 g rau, zwischen 835 und 958/1000 Silberanteile; 1 x
Römisches Kaiserreich - Bronzemünze des Diocletianus (284-305 n.
Chr.), Av: IMP DIOCLETIANUS AUG, Büste n. r. mit Strahlenkrone,
drapiert, Rv: Iupiter n. l.; 1 x Altdeutschland - 1 Mariengroschen 1775;
1 x Österreich - 3 Kreuzer Salzburg Jahr nicht mehr erkennbar; 6 x
Portugal - 500 Réis Luís I. 1863-1889, je 12.5 g Ag fein, je 2 x zu dritt
an einem Stahlband montiert. 5 x USA - 1/2 Dollar 1964, je 11.2 g Ag
fein; 8 x USA - 1/2 Dollar 1965-1970, je 2.3 g Ag fein; 4 x BRD - 10
Mark 1972-1997, je 9.6 g Ag fein; 1 x Bayern - 5 Mark 1911 D, 24.9 g
Ag fein; 1 x Daimler Benz - Medaille '75 Jahre Motorisierung des
Verkehrs 1886-1961, ca. 24.9 g Ag fein; 1 x Silbermedaille '6000
Jahre Universität Heidelberg', ca. 10 g Ag fein; 1 x Andorra - 2 Diners
1987; 1 x Großbritannien - 5 Shillings 1953; 1 x BRD - 5 Mark 1985,
PP. Erhaltungen verschieden.

| All over the world - Small SILVER - A collection through (world)
history. Total weight silver fine approx. 270 g. Including: 1 x Devil's
Ground medal in silver, approx. 24.85 g rough, between 835 and
958/1000 silver parts, 1 x medal of the Canary Breeders' Association
in silver, approx. 14.91 g rough, between 835 and 958/1000 silver
parts; 1 x Roman Empire - bronze coin of Diocletianus (284-305 AD),
Av: IMP DIOCLETIANUS AUG, bust n. r. with crown of rays, draped,
Rv: Iupiter n. l.; 1 x Old Germany - 1 Mariengroschen 1775; 1 x
Austria - 3 Kreuzer Salzburg year no longer recognizable; 6 x
Portugal - 500 Réis Luís I. 1863-1889, each 12.5 g Ag fine, each 2 x
mounted in threes on a steel band. 5 x USA - 1/2 Dollar 1964, each
11.2 g Ag fine; 8 x USA - 1/2 Dollar 1965-1970, each 2.3 g Ag fine; 4
x Germany - 10 Mark 1972-1997, each 9.6 g Ag fine; 1 x Bavaria - 5
Mark 1911 D, 24.9 g Ag fine; 1 x Daimler Benz - Medal '75 Jahre
Motorisierung des Verkehrs 1886-1961, approx. 24.9 g Ag fine; 1 x
silver medal '6000 Jahre Universität Heidelberg', approx. 10 g Ag
fine; 1 x Andorra - 2 Diners 1987; 1 x Great Britain - 5 Shillings 1953;
1 x Germany - 5 Mark 1985, proof. Various states of preservation.

340,00 €
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3013 1107081 Gemischtes Los /SILBER - Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik,
BRD, etc.
beinhaltet u.a. Dt. Kaiserreich - 18 x 1/2 Mark, 49 x 1 Mark, 6 x 2
Mark, davon Baden, Württemberg, Sachsen; 9 x 3 Mark, davon
überwiegend Preußen; 2 x 5 Mark, davon Preußen, Hessen, diverse
Erhaltungsstufen; Weimarer Republik - 5 x 3 Reichsmark, u.a.
Schwurhand, Marburg, Zeppelin, meist ss-vz; BRD - 7 x 5 DM (bis
1979), 7 x 5 DM (ab 1980), 9 x 10 DM überwiegend sowie weitere
Kleinmünzen. Dabei Österreich 1 x 25 ATS, 5 x 50 ATS, 1 x 100 ATS
1991 PP, in Original-Etui mit Zertifikat sowie Weiteres. Bitte das Los
unbedingt ansehen.

| Mixed lot /SILVER - German Empire, Weimar Republic, FRG, etc.
includes among others German Empire - 18 x 1/2 Mark, 49 x 1 Mark,
6 x 2 Mark, of which Baden, Württemberg, Saxony; 9 x 3 Mark, of
which mainly Prussia; 2 x 5 Mark, of which Prussia, Hesse, different
grades of condition ; Weimar Republic - 5 x 3 Reichsmark, among
others Schwurhand, Marburg, Zeppelin, mostly VF-XF; FRG - 7 x 5
DM (until 1979), 7 x 5 DM (from 1980), 9 x 10 DM mainly as well as
other small coins. Including Austria 1 x 25 ATS, 5 x 50 ATS, 1 x 100
ATS 1991 PP, in original case with certificate and more. Please be
sure to view the lot.

550,00 €

3014 1107419 Schöne Sammlung in einer Tüte, mit Schwerpunkt auf den
Numisblättern der BRD,
dazu einige weitere Münzen + etwas Silber.

| Nice collection in a bag, with emphasis on the numisheets of the
FRG, plus some more coins + some silver.

220,00 €

3015 1107424 Kleiner Nachlass in einer Schachtel,
dabei Euro Münzen, moderne Ausgaben in Silber, Kursmünzensätze
und geringfügig Gold. Bitte besichtigen.

| Small estate in a small box, including Euro coins, modern issues in
silver, coin sets and a small amount of gold.

130,00 €

3016 1107608 Kleines Konvolut mit überwiegend Silbermünzen BRD, Kanada, etc.
beinhaltet u.a. Kanada 1 x 1 Dollar, 2 x 5 Dollar Montréal 1976, 1 x
10 Dollar Montréal 1976, jeweils stgl., BRD 5 x 5 DM und 30 x 10
DM, diverse Jahrgänge, meist Olympia München 1972,
unterschiedlich erhalten sowie Weiteres. Dabei 1 x Minigoldmedaille
mit ca. 0,29 g .585 Gold. Bitte das Los ansehen.

| Small lot with mainly silver coins BRD, Canada, etc. includes among
others Canada 1 x 1 Dollar, 2 x 5 Dollar Montréal 1976, 1 x 10 Dollar
Montréal 1976, each FDC, FRG 5 x 5 DM and 30 x 10 DM, various
years, mostly Olympia Munich 1972, variously preserved and many
more. Including 1 x mini gold medal with approx. 0.29 g .585 gold.
Please view the lot.

240,00 €
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3017 1107685 Republik Tschad/BRD/GOLD - Sammlung moderner Goldmedaillen
und -münzen aus dem Abonnement.
Gesamtgewicht Gold fein circa 5.3 g. Darunter: 20 x Goldmünzbarren
3000 Francs CFA "Bewohner der Erde", je 1/1000 Unze Gold fein; 9
x Republik Tschad - Goldmünzbarren 3000 Francs CFA, diverse
Motive, je 1/500 Unze Gold fein; 1 x BRD - 1/500 Unze Goldbarren
"Mauerfall"; 1 x Republik Togo - 1500 Francs CFA "Sisi" 2022, 1/100
Unze Gold fein; 1 x Republik Tschad - Goldmünzbarren 5000 Francs
CFA "Die Wende", 1/200 Unze Gold fein; 1 x Album mit
Goldmünzbarren "Deutsche Wahrzeichen & Ereignisse in Gold", ca.
1.11 g Gold fein gesamt; 1 x Album Goldmünzbarren "Unsere Besten
- Komponisten und Persönlichkeiten", darunter: 21 x Republik
Tschad - 3000 Francs CFA, je 1/1000 Unze Gold fein; 1 x
Münzkassette "Bullion Coins of the World", diverse Motive, darunter:
10 x Republik Tschad - 5000 Francs CFA, je 1/200 Unze Gold fein; 2
x Tokelau - 2 Dollars 2022, je 1/200 Unze Gold fein. Erhaltungen
überwiegend vz aus Stgl.

| Republic of Chad/BRD/GOLD - Collection of modern gold medals
and coins from the subscription. Total weight gold fine approx. 5.3 g.
Including: 20 x gold coin bars 3000 Francs CFA "Inhabitants of the
Earth", each 1/1000 oz gold fine; 9 x Republic of Chad - gold coin
bars 3000 Francs CFA, various motifs, each 1/500 oz gold fine; 1 x
FRG - 1/500 oz gold bar "Fall of the Berlin Wall"; 1 x Republic of
Togo - 1500 Francs CFA "Sisi" 2022, 1/100 ounce gold fine; 1 x
Republic of Chad - gold coin bar 5000 Francs CFA "Die Wende",
1/200 ounce gold fine; 1 x album with gold coin bars "Deutsche
Wahrzeichen & Ereignisse in Gold", approx. 1.11 g gold fine total; 1x
album of gold coin bars "Our Best - Composers and Personalities",
including: 21 x Republic of Chad - 3000 Francs CFA, each 1/1000 oz
gold fine; 1 x coin box "Bullion Coins of the World", various designs,
including: 10 x Republic of Chad - 5000 Francs CFA, each 1/200 oz
gold fine; 2 x Tokelau - 2 Dollars 2022, each 1/200 oz gold fine.
Mostly mint condition from specimen.

400,00 €
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3018 1107700 Alle Welt - Album mit diversen Kursmünzen.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 175 g. Darunter: Deutsches
Kaiserreich mit: 5 x 1 Mark 1873-1916, je 4.9 g Ag fein, 3 x 1/2 Mark
1905-1919, je 2.4 g Ag fein, 1 x 2 Mark 1901 "200 Jahre Königreich
Preussen", 9.9 g Ag fein; Deutsches Reich, Drittes Reich mit: 3 x 2
Reichsmark 1933-1939, je 5 g Ag fein, 6 x 5 Reichsmark 1933-1939,
je 12.4 g Ag fein; BRD mit: 3 x 10 Mark 1972, je 9.6 g Ag fein. Des
Weiteren ehemalige Umlauf-Kleinmünzen aus: Italien mit 2 x 500 Lire
1957/1961, je 9.1 g Ag fein, Österreich, Großbritannien, Frankreich,
Jugoslawien, Ungarn, Dänemark, Niederlande, Norwegen,
Schweden, Kanada und USA. Erhaltungen verschieden.

| All World - Album with various coins. Total weight silver fine approx.
175 g. Including: German Empire with: 5 x 1 Mark 1873-1916, each
4.9 g Ag fine, 3 x 1/2 Mark 1905-1919, each 2.4 g Ag fine, 1 x 2 Mark
1901 "200 Years Kingdom of Prussia", 9.9 g Ag fine; German
Empire, Third Reich with: 3 x 2 Reichsmark 1933-1939, each 5 g Ag
fine, 6 x 5 Reichsmark 1933-1939, each 12.4 g Ag fine; FRG with: 3 x
10 Mark 1972, each 9.6 g Ag fine. Also former circulation small coins
from: Italy with 2 x 500 Lire 1957/1961, each 9.1 g Ag fine, Austria,
Great Britain, France, Yugoslavia, Hungary, Denmark, Netherlands,
Norway, Sweden, Canada and USA. Various states of preservation.

260,00 €

3019 1107709 Kleine Zusammenstellung von Münzen aus Abo Bezug, ex 2006/10
dabei Kanada 50 Cents 2007, 1,27 Gramm GOLD fein, Kanada 25
Dollars 2010 (Silber), zu den Olympischen Winterspielen 2010.

| Small compilation of coins from Abo cover, ex 2006/10, including
Canada 50 Cents 2007, 1,27 gram GOLD fine, Canada 25 Dollars
2010 (silver), for the Olympic Winter Games 2010.

200,00 €

3020 1107764 Altdeutschland / Deutsches Reich - Schöner alter Bestand
von fast 50 Münzen, darunter 10 Mark Preussen 1888 (Kaiser
Friedrich), 10 Mark Preussen 1900 (Kaiser Wilhelm II), Preussen
Kanonentaler 1876/A, 2/3 Taler 1694/WH (Walzenprägung), usw.,
bitte besichtigen und kalkulieren.

| Altdeutschland / Deutsches Reich - Nice old stock of nearly 50
coins, among them 10 Mark Preussen 1888 (Kaiser Friedrich), 10
Mark Preussen 1900 (Kaiser Wilhelm II), Preussen Kanonentaler
1876/A, 2/3 Taler 1694/WH (Walzenprägung), etc., please inspect
and calculate.

500,00 €

3021 1107781 Eine Fundgrube im Alukoffer, welche Sie besichtigen sollten!
Kleiner Bestand moderner Silbermünzen, meist ex 2006/8, Jubiläums
KMS Great Britain 1947/1997, FAO Münzen, russische Tropf
Kopeke, Euros.

| A treasure trove in an aluminum case that you should visit! Small
stock of modern silver coins, mostly ex 2006/8, Jubilee KMS Great
Britain 1947/1997, FAO coins, Russian drip kopeck, Euros.

130,00 €
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3022 1107762 Gemischtes Konvolut, u.a. Dt. Reich
enthält insbesondere 21 x 5 DM, 21 x 10 DM sowie 5 DM 'Fichte',
unterschiedlich erhalten; Drittes Reich - 4 x 2 RM und 4 x 5 RM,
diverse Jg, verschieden erhalten; Dt. Reich - Diverse Kleinmünzen
wie auch Weiteres. Bitte unbedingt besichtigen.

| Mixed lot, i.a. Germen Reich, contains in particular 21 x 5 DM, 21 x
10 DM as well as 5 DM 'Fichte', variously preserved; Third Reich - 4 x
2 RM and 4 x 5 RM, various years, variously conditioned; German
Reich - various small coins as well as other items. Please be sure to
view th lot.

240,00 €

3023 1107834 BRD-Kleine Sammlung. 67 Stück.
2 DM 1951 J.386, 5 DM 1968 J.396, 1969 J.399, 1971 J.410, 1973
J.411, 1974 J.414, 1977 J.421, 1978 J.422, 1979 J.425, 1985 J.437,
10 DM 1972 J.401a (8x), J.401b (4x), J.402 (4x), J.403 (8x), J.404
(5x), J.405 (4x), 1987 J.441 (2x), J.442 (2x), 1988 J.443, J.444 (2x),
1989 J.446 (2x), J.447 (2x), J.448, 1990 J.449, J.451, 1991 J.452,
1992 J.454, 1993 J.455, J.456, 1994 J.457, 1995 J.462, 1996 J.463,
1997 J.464, 1998 J.468, J.470. Erhaltungen verschieden. Insg. ca.
617,63 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|FRG-Small collection. 67 pieces. 2 DM 1951 J.386, 5 DM 1968
J.396, 1969 J.399, 1971 J.410, 1973 J.411, 1974 J.414, 1977 J.421,
1978 J.422, 1979 J.425, 1985 J.437, 10 DM 1972 J.401a (8x), J.401b
(4x), J.402 (4x), J.403 (8x), J.404 (5x), J.405 (4x), 1987 J.441 (2x),
J.442 (2x), 1988 J.443, J.444 (2x), 1989 J.446 (2x), J.447 (2x), J.448,
1990 J.449, J.451, 1991 J.452, 1992 J.454, 1993 J.455, J.456, 1994
J.457, 1995 J.462, 1996 J.463, 1997 J.464, 1998 J.468, J.470.
Conditions different. Total approx. 617.63 g fine silver. Best to
inspect the lot.

380,00 €

3024 1107859 BRD-Kleine Sammlung. 38 Stück.
1 DM (3x), 2 DM (4x), 5 DM 1969 J.400, 1971 J.387, J.410, 1973
J.387, J.411, 1974 J.413, 1977 J.420, 1977 J.421, 1979 J.426
(KuNi), 1980 J.427 (KuNi), J.428 (KuNi) (2x), 1981 J.429 (KuNi),
J.430 (KuNi) (3x), 1982 J.431 (KuNi) (3x), J.432 (KuNi), 10 DM 1972
J.402 (2x), J.403, J.404, J.405 (3x). Dazu: 5 RM 1936 J.360, 2 RM
1939 J.366, 50 Schilling 1971. Erhaltungen verschieden. Insg. ca.
159,33 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|FRG-Small collection. 38 pieces. 1 DM (3x), 2 DM (4x), 5 DM 1969
J.400, 1971 J.387, J.410, 1973 J.387, J.411, 1974 J.413, 1977 J.420,
1977 J.421, 1979 J.426 (CoNi), 1980 J.427 (CoNi), J.428 (CoNi) (2x),
1981 J.429 (CoNi), J.430 (CoNi) (3x), 1982 J.431 (CoNi) (3x), J.432
(CoNi), 10 DM 1972 J.402 (2x), J.403, J.404, J.405 (3x). In addition:
5 RM 1936 J.360, 2 RM 1939 J.366, 50 shilling 1971. Conditions
different. Total approx. 159 g fine silver. Best to inspect the lot.

110,00 €
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3025 1107864 Kleine Fundgrube mit Euro Münzen (einigen 10 Euro Stücken),
Silber Medaillen und Münzen, am besten ansehen und kalkulieren.

| Small treasure trove with Euro coins (some 10 Euro pieces), silver
medals and coins, best to view and calculate.

ohne Limit

3026 1107954 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen & Medaillen. 68 Stück.
Altdeutschland. Bayern Ludwig II. Taler 1867. Deutsches Kaiserreich.
1 Mark (2x), Preussen 5 Mark 1903 J.104, Württemberg 5 Mark
J.176, Drittes Reich. 5 RM J.357 (3x), J.359, J.360 (2x), J.367 (2x), 2
Mark J.366 (10x). BRD. 5 DM J.387 (3x), J.399, J.400 (2x), J.409,
J.412 (2x), J.417, J.418, J.420. 10 DM J.403, J.404, J.405 (4x),
J.443, J.451 (2x), J.453, J.456 (2x), J.461. 10 € J.529, J.543, J.637
(CuNi). 5 € J.607 (CuNi) (3x). Österreich. Maria Theresien Taler 1780
Nachprägung (2x). Kanada. 15 Dollar 1992 Olympische Spiele.
Spanien. Peseta 1869. USA. 1 Dollar 1887, 1/2 Dollar 1963, 1964,
1967. 1/4 Dollar 1963, 1964. 1 dime 1963. American Eagle 1 Unze
1989. VfB Fussballmedaille in Etui. 50 g Olympiabarren 1992
Barcelona von Degussa. Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 712 g
Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals. 68 pieces. Old
Germany. Bavaria Ludwig II. Taler 1867. German Empire. 1 mark
(2x), Prussia 5 marks 1903 J.104, Württemberg 5 marks J.176, Third
Reich. 5 RM J.357 (3x), J.359, J.360 (2x), J.367 (2x), 2 marks J.366
(10x). FRG. 5 DM J.387 (3x), J.399, J.400 (2x), J.409, J.412 (2x),
J.417, J.418, J.420. 10 DM J.403, J.404, J.405 (4x), J.443, J.451
(2x), J.453, J.456 (2x), J.461. 10 € J.529, J.543, J.637 (CoNi). 5 €
J.607 (CoNi) (3x). Austria. Maria Theresa Taler 1780 Restrike (2x).
Canada. 15 dollars 1992 Olympic games. Spain. peseta 1869. USA.
1 dollar 1887, 1/2 dollar 1963, 1964, 1967. 1/4 dollar 1963, 1964. 1
dime 1963. American Eagle 1 oz 1989. VfB football medal in a case.
50 g Olympic bars 1992 Barcelona from Degussa. Conditions
different. Total approx. 712 g fine silver. Best to inspect the lot.

480,00 €

3027 1108027 3 x Münzkassetten 'Olympische Spiele' mit ca. 97 Münzen
diverse Länder Alle Welt, 90er Jahre, meist in PP, mit hohem
Silberanteil, jeweils gekapselt. Bitte unbedingt ansehen.

| 3 x coin cassettes 'Olympic Games' with approx. 97 coins, various
countries all over the world, 90s, mostly in PF, with high silver
content, each encapsulated. Please have a look.

1.100,00 €

3028 1108029 Münzkassette mit Slg. 'Die offiziellen ECUs' mit ca. 41 Münzen
diverse Länder, Jg. 80er/90er, unterschiedliche Erhaltungsstufen,
jedoch überwiegend in PP, jeweils gekapselt. Bitte ansehen.

| Coin case with set 'The official ECUs' with approx. 41 coins, various
countries, year 80s/90s, different grades, but mainly in PF, each
encapsulated. Please have a look.

380,00 €
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3029 1108182 Kl. Konvolut - Deutsches Reich
beinhaltet u.a. Dt. Kaiserreich /SILBER - 17x 1/2 Mark, ca. 34x Mark,
5x 2 Mark, 12x 3 Mark, 9x 5 Mark; Weimarer Republik - 2x 3 RM
'Rheinlande'; 3. Reich 1x 5 RM 'Hindenburg' und 1x 2 RM 'Luther'
sowie weitere diverse Kleinmünzen. Bitte unbedingt ansehen.

| Small Collection - German Reich, contains i.a. German Empire
/SILBER - 17x 1/2 Mark, approx. 34x Mark, 5x 2 Mark, 12x 3 Mark, 9x
5 Mark; Weimar Republic - 2x 3 RM 'Rheinlande'; 3rd Reich 1x 5 RM
'Hindenburg' and 1x 2 RM 'Luther' as well as other various small
coins. Please be sure to view.

550,00 €

3030 1108193 BRD - Sammlung in Münzschatulle mit 64x 5 DM / 58x 10 DM
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen. Dabei 2x
Silber-Repliken mit ca. 35 g mit Stadtmotiv 'Schwäbisch Gmünd'.
Bitte das Los ansehen.

| FRG - Collection in coin case with 64x 5 DM / 58x 10 DM, various
years, different states of condition. Including 2x silver replicas with
approx. 35 g with city motif 'Schwäbisch Gmünd'. Please have a look
at the lot.

460,00 €

3031 1108262 Gemischtes Konvolut - Altdeutschland, Dt. Kaiserreich, BRD,
Österreich und Weiteres
beinhaltet u.a. BRD ca. 75 x 5 DM, ca. 56 x 10 DM und ca. 20 x 10 €,
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen. Wie auch
weitere Münzen und Medaillen USA & Kanada. Bitte unbedingt Lot
ansehen.

| Mixed lot - German States, German Empire, FRG, Austria and
more, contains i.a. FRG approx. 75 x 5 DM, approx. 56 x 10 DM and
approx. 20 x 10 €, various years, different grades. As well as other
some coins and medals from U.S. & Canada. Please have a look at
the lot.

1.000,00 €

3032 1108323 Konvolut - 'Olympische Spiele' mit Silbermünzen
enthält BRD - Olympia München mit 24 x 10 DM, vz - f. stgl. mit
Patina, in Original-Schatulle; Kanada - Montréal 1976, 4x 5 Dollar / 4x
10 Dollar, jeweils PP, gekapselt, in 2 Original-Schatullen mit
Zertifikaten; UdSSR - Olympia Moskau 1980 1 Set mit 4 x 5 Rb / 2 x
10 Rb, je stgl. gekapselt, in Original-Etui (Schatulle ist gebrochen);
Dabei 1x Set USA mit 1 $ Eisenhower 1976, 1x 1/2 $ Kennedy 1976
und 1x 1/4 $ 1976, jeweils spgl. sowie 1 x Silbermedaille Olymp.
Winterspiele 'Innsbruck' 1976, ca. 52 g Silber fein, eingeschweißt.

| Mixed lot - 'Olympic Games' with silver coins, contains BRD -
Olympia Munich with 24 x 10 DM, XF - almost BU with patina, in
original box; Canada - Montréal 1976, 4x 5 Dollar / 4x 10 Dollar, each
PF, encapsulated, in 2 original boxes with certificates; USSR -
Olympia Moscow 1980 1 set with 4 x 5 Rb / 2 x 10 Rb, each FDC,
encapsulated, in original case (casket is broken); with 1x set USA
with 1 $ Eisenhower 1976, 1x 1/2 $ Kennedy 1976 and 1x 1/4 $ 1976,
each with a different value and 1 x silver medal Olymp. Winter
Games 'Innsbruck' 1976, approx. 52 g silver fine, shrink-wrapped.

360,00 €
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3033 1108349 Alu-Koffer - überwiegend Dt. Kaiserreich, 3. Reich & BRD, etc.
enthält u.a. Altdeutschland - 2 x 1 Thaler Preußen; Dt. Kaiserreich - 3
x 1 Mark, 8 x 3 Mark, 1 x 5 Mark, 2 x Silbermedaillen 1904, 2 x 25
Pfennig, 1 x 4 Pfennig sowie weitere Kleinmünzen; Drittes Reich - 2 x
2 RM, davon 1 x Martin Luther, 3 x 5 RM; BRD - ca. 50 x 5 DM,
davon 23 x ab Jg. 1980, 1 x 5 DM Fichte 1964, 1 x 2 Mark 1951 (m.
Ähren), unterschiedliche Erhaltungsstufen. Bitte unbedingt
besichtigen.

| Aluminum case - mainly German Empire, 3rd Reich & FRG, etc.
contains i.a. Old Germany - 2 x 1 Thaler Prussia; German Empire - 3
x 1 Mark, 8 x 3 Mark, 1 x 5 Mark, 2 x silver medals 1904, 2 x 25
Pfennig, 1 x 4 Pfennig and other small coins; Third Reich - 2 x 2 RM,
of which 1 x Martin Luther, 3 x 5 RM; FRG - approx. 50 x 5 DM, of
which 23 x from year 1980, 1 x 5 DM Fichte 1964, 1 x 2 Mark 1951
(with ears of corn), various states of condition. Please be sure to
inspect.

400,00 €

3034 1108370 5 Albumseiten mit überwiegend Silbermünzen,
2 x 5 + 2 x 10 Can Dollars (Montreal 1976), Apollo 11 Mondmedaille,
4 x 5 DM Silber, Maria Theresia Taler NP, 3 x 25 + 7 x 50, 7 x 100
österreichische Schillinge, 5 x 10 DM und Weiteres

| 5 album pages with mainly silver coins, 2 x 5 + 2 x 10 Can Dollars
(Montreal 1976), Apollo 11 moon medal, 4 x 5 DM silver, Maria
Theresia Taler NP, 3 x 25 + 7 x 50, 7 x 100 Austrian schillings, 5 x 10
DM and more

320,00 €

3035 1108409 Kleine Fundgrube aus 22 Münzen,
dabei Dt. Kaiserreich / Bayern 3 Mark 1908, Preussen 2 Mark 1876,
Dt. Kaiserreich 4 x 1/2 Mark + 6 x 1 Mark, III. Reich 2 Reichsmark
Hindenburg, BRD 1 x 5 DM + 2 x 10 DM, 10 Euro

| Small treasure trove of 22 coins, including Dt. Kaiserrecih / Bayern
3 Mark 1908, Preussen 2 Mark 1876, Dt. Kaiserreich 4 x 1/2 Mark + 6
x 1 Mark, III: Reich 2 Reichsmark HIndenburg, BRD 1 x 5 DM + 2 x
10 DM, 10 Euro

ohne Limit

3036 1108411 UNICEF Jahr des Kindes 1979, Sammlung von 29 Silbermünzen
in 5 Alben, jeweils mit ausführlichen Beschreibungen, - OHNE - VR
China 35 Yuan.

| UNICEF Year of the Child 1979, collection of 29 silver coins in 5
albums, each with detailed descriptions, - WITHOUT - PR China 35
Yuan.

520,00 €
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3037 1108532 Konvolut - Münzensammlung mit überwiegend Österreich
in 2 Alben und kleine Schachtel. Beinhaltet u.a. 20 x 25 ATS, 17 x 50
ATS, 1 x 500 ATS sowie Kursmünzsätze. Dabei weitere Münzen Alle
Welt wie Kanada, Mexiko, Großbritannien, USA, UdSSR und DDR,
etc. diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen, meist
ss-vz. Bitte das Los ansehen.

| Mixed lot - Coin collection mainly Austria in 2 albums and small box.
Contains among others 20 x 25 ATS, 17 x 50 ATS, 1 x 500 ATS and
coin sets. Including further coins from all over the world such as
Canada, Mexico, Great Britain, USA, USSR and GDR, etc. Various
years, different grades, mostly VF-XF. Please view the lot.

550,00 €

3038 1108639 Konvolut Silbergedenkmedaillen "750 Jahre Berlin". 40 Stück.
In zwei beschädigten Kassetten, teilweise mit Zertifikaten von MDM.
Gekapselt, polierte Platte, min. Milchflecken. Insg. ca. 800 g
Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Collection of silver commemorative medals "750 years of Berlin". 40
pieces. In two damaged cassettes, some with certificates from MDM.
Encapsulated, proof, min. milk stains. Total approx. 800 g fine silver.
Best to inspect the lot.

460,00 €

3039 1108680 Alle Welt - Silberkonvolut.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 500 g. Darunter: Österreich: 3 x Maria
Theresien Taler 1780 NP, je 23.3 g Ag fein; 1 x 500 ATS 1980, 15.3
g Ag fein; 2 x 100 ATS 1976/77, je 15.3 g Ag fein; 2 x 50 ATS 1964,
je 20.8 g Ag fein; 2 x 25 ATS 1957/58, je 10.4 g Ag fein; 1 x 1 Florin
1859, 11.1 g Ag fein; Mexiko: 1 x 25 Pesos 1968, 16.2 g Ag fein;
Spanien: 4 x 100 Peseten 1966, je 15.2 g Ag fein; USA: 3 x 1 Dollar
1971/72/76, je 9.8 g Ag fein; 1 x 1 Dollar 1888, 24 g Ag fein;
Deutsches Kaiserreich: 1 x Preussen 5 Mark 1907, 24.9 g Ag fein;
Russland: 1 x 50 Kopeken 1899, 8.9 g Ag fein. Weitere Münzen mit
Silberanteil aus: Tschechoslowakei, Deutsches Kaiserreich, USA,
Schweden, Österreich, Bermuda, Italien, Niederlande, Griechenland.
Erhaltungen variierend.

| All the world - silver collection. Total weight of fine silver approx. 500
g. Including: Austria: 3 x Maria Theresien Taler 1780 restrike, each
23.3 g Ag fine; 1 x 500 ATS 1980, 15.3 g Ag fine; 2 x 100 ATS
1976/77, each 15.3 g Ag fine; 2 x 50 ATS 1964, each 20.8 g Ag fine;
2 x 25 ATS 1957/58, each 10.4 g Ag fine; 1 x 1 Florin 1859, 11.1 g
Ag fine; Mexico: 1 x 25 Pesos 1968, 16. 2 g Ag fine; Spain: 4 x 100
pesetas 1966, each 15.2 g Ag fine; USA: 3 x 1 dollar 1971/72/76,
each 9.8 g Ag fine; 1 x 1 dollar 1888, 24 g Ag fine; German Empire: 1
x Prussian 5 mark 1907, 24.9 g Ag fine; Russia: 1 x 50 kopecks
1899, 8.9 g Ag fine. Further coins with silver content from:
Czechoslovakia, German Empire, USA, Sweden, Austria, Bermuda,
Italy, Netherlands, Greece. Mintages varying.

220,00 €
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3040 1108711 Kleinkonvolut u.a. mit
14 x 10 DM, 20 x 5 DM, 2 Silberunzen, 4 x 25 Schillinge, 3 x 50
Schillinge, 2 x 10 Euros (BRD) und Weiteres.

| Small lot including 14 x 10 DM, 20 x 5 DM, 2 silver ounces, 4 x 25
shillings, 3 x 50 shillings, 2 x 10 euros (FRG) and more.

300,00 €

3041 1108806 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen. 21 Stück.
Deutsches Kaiserreich 20 Pfennig 1874 D. J.5, 1/2 Mark 1911 A.
J.16, 1 Mark 1914 A. J.17, 25 Pfennig 1910 A. J.18.
Deutsch-Ostafrika 1 Heller 1912 J. J.716. Weimarer Republik 3 Mark
1922 A. J.302. 4 Reichspfennig 1932 D. J.315 zaponiert, 3 RM 1932
A. J.350. Niederlande 10 Gulden 1970. Frankreich 100 Francs-15
Ecus 1993 Porte de Brandebourg, in Originaletui und mit
Orginalzertifikat. Silbermedaille Fussball EM 1992. Maria Theresien
Taler 1780 Nachprägung. Moderne Silbermedaillen (9x) von MDM,
darunter auch Otto von Bismarck, auf seinen 70. Geburtstag, Replika
vergoldet, in Holzetui mit Zertifikat. Erhaltungen verschieden. Insg.
ca. 184 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals. 21 pieces. German
Empire 20 Pfennig 1874 D. J.5, 1/2 Mark 1911 A. J.16, 1 Mark 1914
A. J.17, 25 Pfennig 1910 A. J.18. German East Africa 1 Heller 1912
J. J.716. Weimar Republic 3 Mark 1922 A. J.302. 4 Reichspfennig
1932 D. J.315 zaponed, 3 RM 1932 A. J.350. Netherlands 10
guilders 1070. France 100 Francs-15 Ecus 1993 Porte de
Brandebourg, in original case and with original certificate. Silver
medal in the European Football Championship 1992. Maria Theresa
Taler 1780 restrike. Modern silver medals (9x) from MDM, including
Otto von Bismarck, on his 70th birthday, gold-plated replica, in a
wooden case with certificate. Conditions different. Total approx. 184
g fine silver. Best to inspect the lot.

120,00 €

3042 1108904 Gemischte Zusammenstellung Münzen und Medaillen in 2 Alben -
bunt gemischter Inhalt, dabei Altdeutschland, viel III. Reich mit 2 und
5 RM, Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik, Notgeld, Inflation, DDR,
alle Welt. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Mixed assortment of coins and medals in 2 albums - mixed
contents, including old Germany, much III Reich with 2 and 5 RM,
German Empire, Weimar Republic, emergency money, inflation,
GDR, all world. Condition always different. Best to view.

650,00 €

3043 1108562 Restsammlung, u.a. mit ca. 28 x 5 DM (CuNi und Ag),
Morgan Dollar 1880/O, DDR 20 Mark 1989 (2), 1990 (Brandenburger
Tor)

| Remaining collection, i.a. with approx. 28 x 5 DM (CuNi and Ag),
Morgan Dollar 1880/O, DDR 20 Mark 1989 (2), 1990 (Brandenburger
Tor)

260,00 €
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3044 1109430 Konvolut - Deutsches Kaiserreich
beinhaltet u.a. 5 x 2 Mark Baden, Bayern und Württemberg; 5 x 3
Mark Baden, Bayern, Preussen, Württemberg; 6 x 5 Mark Baden,
Bayern, Preussen; diverse Jahrgänge, unterschiedliche
Erhaltungsstufen. Dabei Preußen - 1 Thaler Friedrich Wilhelm
1789-B sowie Weiteres. Bitte unbedingt besichtigen.

| Mixed lot - German Empire contains 5 x 2 Marks Baden, Bavaria
and Württemberg; 5 x 3 Marks Baden, Bavaria, Prussia,
Württemberg; 6 x 5 Marks Baden, Bavaria, Prussia; various years,
different grades. Including Prussia - 1 Thaler Friedrich Wilhelm
1789-B and others. Please be sure to inspect.

170,00 €

3045 1109865 Restposten, dabei Lettland Starterkit,
diverses, 2 x 10 Euro, etwas DDR, bitte ansehen.

| Remaining stock, including Latvia starter kit, miscellaneous, 2 x 10
Euro, some DDR, please have a look.

ohne Limit

4000 1105539 Münzen-Konvolut Alle Welt in der Box
darin enthalten sind 1x Alu-Koffer, 5x Alben und eine Schatulle mit
u.a. größtenteils Umlaufmünzen aus Israel, Kanada, Mexiko,
Südamerika, USA, Frankreich, Italien, Spanien, Griechenland,
Dänemark, Österreich, Schweiz, Tschechoslowakei, Jugoslawien,
wie auch Dt. Reich, Drittes Reich, BRD, DDR, etc. Diverse
Erhaltungssgrade. Bitte das Los besichtigen.

| Coin Convolute All World in the Box included are 1x aluminum case,
5x albums and a casket with among others mostly circulation coins
from Israel, Canada, Mexico, South America, USA, France, Italy,
Spain, Greece, Denmark, Austria, Switzerland, Czechoslovakia,
Yugoslavia, as well as German Reich, Third Reich, FRG, GDR, etc..
Various degrees of preservation. Please visit the lot.

ohne Limit
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4001 1105668 Gemischtes SILBER-Konvolut Münzen und Medaillen.
Deutschland, Kaiserreich 1 Mark (10x) und weitere Kleinmünzen,
Drittes Reich 5 RM (15x), 2 RM (11x). Finnland 10 Markkaa 1970.
Frankreich 5 Francs 1834. Kanada 5 Dollar 1973, 1974, 1 Dollar
1961, 1972, 1979 (2x), 1980, 1981. Israel 10 Lirot 1969, 1973.
Panama 5 Balboas 1970, 50 Centesimos 1905. Bolivien 50 Centavos
1909. Chile 5 Pesos 1927, 2 Pesos 1927, 1 Pesos 1895, 1910, 1933,
50 Centavos 1905. Österreich Maria Theresien Taler 1780
Nachprägung (2x), 100 Schilling 1976, 1977, 50 Schilling (5x), 25
Schilling (7x). Bahamas 5 Dollars, 2 Dollars 1975. Mexiko 25
Pesos1968. Schweiz 5 Franken 1965, 1967 (2x). USA 1 Dollar 1880,
1898, 1971 (2x), 1/2 Dollar 1964 (3x). Weitere Medaillen, u.a. 500
Jahre Universität Freiburg i.B. und ein Friedrich-Franz-Kreuz
1.Klasse 1914. Mecklenburg-Schwerin, in Orginaletui. Ca. 108 Stück.
Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 1280 g Feinsilber. Das Los am
besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals. Germany, Empire 1
mark (10x) and other small coins, Third Reich 5 RM (15x), 2 RM
(11x). Finland 10 Markkaa 1970. France 5 Francs 1834. Canada 5
dollar 1973, 1974, 1 dollar 1961, 1972, 1979 (2x), 1980, 1981. Israel
10 lirots 1969, 1973. Panama 5 balboas 1970, 50 centesimos 1905.
Bolivia 50 centavos 1909. Chile 5 pesos 1927, 2 pesos 1927, 1
pesos 1895, 1910, 1933, 50 centavos 1905. Austria Maria Theresien
Taler 1780 restrike (2x), 100 shillings 1976, 1977, 50 shillings (5x), 25
shillings (7x). Bahamas 5 dollars, 2 dollars 1975. Mexico 25
pesos1968. Switzerland 5 francs 1965, 1967 (2x). USA 1 dollar 1880,
1898, 1971 (2x), 1/2 dollar 1964 (3x). More medals, including: 500
years of the University of Freiburg i.B. and a Friedrich-Franz-Kreuz
1.Klasse 1914. Mecklenburg-Schwerin, in orginal case. Approx. 108
pieces. Conditions different. Total approx. 1280 g fine silber. Best to
inspect the lot.

750,00 €

4002 1107691 Nachlass - Dieser wird ohne Entnahmen angeboten, viele Silber
Medaillen,
Barren, Münzen (oft BRD 5 und 10 DM) und ein Pokal des Herstellers
WMF, punziert 835, Raugewicht 550 Gramm, mit Gravur "Ehrenpreis
Des Oberbürgermeisters Der Stadt Stuttgart zur
Rassehunde-Ausstellung 7/8 September 1935", Numisblätter, zwei
Spezialalben mit Briefmarken.

| Estate - This is offered without withdrawals, many silver medals,
bars, coins (often BRD 5 and 10 DM) and a trophy of the
manufacturer WMF, hallmarked 835, rough weight 550 grams, with
engraving "Ehrenpreis Des Oberbürgermeisters Der Stadt Stuttgart
zur Rassehunde-Ausstellung 7/8 September 1935", numis sheets,
two special albums with stamps.

1.300,00 €
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4003 1107728 BRD - Numisblätter mit SILBERanteil 1999-2019.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 1430 g. Darunter: 1 x 25 Euro 2015,
ca. 18 g Ag fein; 20 x 20 Euro 2016-2019, je 16.6 g Ag fein; 78 x 10
Euro 2002-2015, davon ca. 32 x 10 g Ag fein und ca. 46 x 16.6 g Ag
fein; 29 x 2 Euro 1999-2009; 2 x 1 Euro sowie etwas Kleingeld.
Erhaltungen verschieden.

| Germany - Numis sheets with SILVER content 1999-2019. Total
weight silver fine approx. 1430 g. Including: 1 x 25 Euro 2015,
approx. 18 g Ag fine; 20 x 20 Euro 2016-2019, each 16.6 g Ag fine;
78 x 10 Euro 2002-2015, of which approx. 32 x 10 g Ag fine and
approx. 46 x 16.6 g Ag fine; 29 x 2 Euro 1999-2009; 2 x 1 Euro as
well as some small change. Various states of preservation.

1.200,00 €

4004 1107744 BRD/Europa - Gemischter Nachlass von Numisbriefen und
Abonnements-Sammlungen mit Silber und etwas Gold.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 350 g und Gesamtgewicht Gold fein
ca. 2.9 g. Darunter: 1 x Vatikan - Gedenkprägung in 900er Gold, 0.45
g Au fein; 1 x Republik Tschad - 100 Francs CFA "Planet Erde" 2016,
0.5 g Au fein; 2 x BRD Gedenkprägungen in Gold, je 1 g Au fein. 1 x
USA - Silberunze Liberty 1991, 1 Unze Ag fein; 1 x China - 10 Yuan
1991, 27 g Ag fein; 2 x Kanada - 10 Dollars 1974, je 44.9 g Ag fein; 1
x Silbergedenkprägung Friedrichshafen Graf Zeppelin 1985, 14.8 g
Ag fein. Des Weiteren sind enthalten: Diverse
Euro-Kursmünzensätze zu 3,88 €, BRD - Markausgaben,
Reichsmark und einzelne Euromünzen aus San Marino, Monaco und
Vatikanstadt und sonstige Gedenkprägungen u.a. in Silber.
Erhaltungen verschieden. Bitte besichtigen.

| Germany/Europe - Mixed estate of numismatic covers and
subscription collections with silver and some gold. Total weight silver
fine approx. 350 g and total weight gold fine approx. 2.9 g. Including:
1 x Vatican - commemorative coin in 900 gold, 0.45 g Au fine; 1 x
Republic of Chad - 100 Francs CFA "Planet Earth" 2016, 0.5 g Au
fine; 2 x BRD commemorative coins in gold, 1 g Au fine each. 1 x
USA - silver ounce Liberty 1991, 1 ounce Ag fine; 1 x China - 10
Yuan 1991, 27 g Ag fine; 2 x Canada - 10 Dollars 1974, 44.9 g Ag
fine each; 1 x silver commemorative Friedrichshafen Graf Zeppelin
1985, 14.8 g Ag fine. Also included are: Various Euro coin sets at
€3.88, Germany - Mark issues, Reichsmark and individual Euro coins
from San Marino, Monaco and Vatican City and other
commemorative coins in silver, among others. Various states of
preservation. Please view.

600,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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